OT cocTtaBuTens

COOpHUK COACPKUT 3aJaHus JJIs TPOBEACHUS TEKYIIIETO U UTOTOBOTO KOHTPOJIS
3HAHUH yJamuxcs 5 Kiacca 1o MaTeMaTruke. TecThl 1 KOHTPOJIbHBIC PabOThI
TEMaTHYECKH C TPYIIITUPOBAHBI U PACTIONOKEHBI B COOTBETCTBUH C IMTOPSIIKOM
n3noxxeHus TeM B yueOnuke H. 5. Bunenkuna u np. (M.: MuemMo3uHa).

JKu3Hb 3acTaBiseT yCHICHHO TOTOBUTE YUaITUXCsl K yeremHo# cnaue EI'D yxe
¢ 5 xmacca. B mocoOum mpencTaBieHBI TECTHI, IO CBOCH CTPYKTypE
HanomuHaromue tectel EI'D. Bee Bompockl B HUX pa3fieleHbl HA TPU YPOBHS
CJIOKHOCTH. 3ajaHus 4acTd A - 0a30BOr0 ypOBHS, 4acTH B - MOBBIIIEHHOTO,
gactu C — BBICOKOTO YpOBHS. [Ipr olleHuBaHNY pe3yIbTaTOB TECTUPOBAHUS 3TO
cienyeT yuuThiBaTh. Kakgoe BepHO BBIMOJIHEHHOE 3aJaHHEe YPOBHSA A
oueHuBaercs B 1 Oamn, ypoBas B — 2 6amna, ypoBas C — B 3 Gamna. Kak
MpaBUIIO, TIOCIEAHAS 3aJada KaxJoro Ttecra - komOumHatopHas. Cremyer
HallOMHHATH, YTO yMEHHE pemaTh KOMOWHATOPHBIE 3aa4d HE TIOJIEKHUT
KOHTPOIII0, MO3TOMY", OLICHMBAsi TaKOM TECT, HE CTOUT CHUXKATh OICHKY 3a
HEBEPHO PEUICHHYI0 KOMOMHATOPHYIO 3a/1ady.

[Ipennaraem mcmonp30BaTh THOKYIO CHCTEMY OIICHHBAHUS PE3YIBTATOB, IPH
KOTOPOI yUYECHUK UMEET MPABO Ha OIIUOKY:

80—100% oT MaKCUMAaNbHOM CyMMBI O6aJIOB — OLICHKA «5»;

60-80% - orieHka «4»;

40-60% - oneHKa «3»;

0—40% — oueHka «2».

Ha BrITIO/THEHHE TEMAaTHIECKUX TECTOB PEKOMEHIYETCS BRIIEIATH OT 7 70 15
MUHYT, Ha BBIIIOJIHEHUE UTOTOBBIX TECTOB — IIEJBIH YPOK. TeMaTniyeckue TecThl
MOTYT OBITh BKITIOUCHBI B YPOK Ha JIFOOOM 3Tarle: aKTyalu3alliy 3HaHUH,
3aKperieHus U3y4eHHOT0, TOBTOpeHusl. OHM BHECYT pa3HOOOpasre B KOHTPOJIb
U KOPPEKIIMIO 3HAaHU M, yMEHUM U HABBIKOB M HE OTHUMYT MHOTO BpeMeHH. 1 B TO
K€ BpeMsl aHAJIU3 BBIMOJIHEHUS! TECTOB ITOMOKET BBIACIUTH MOBTOPSIOIINECS
OIIMOKY KaK WHAUBUIYaTbHO Y KaXJI0TO YUYCHHKA, TaK U B [IEJIOM TI0 KJIaccy.

B xoHI1e n3gaHns MpUBEaEHBI OTBETHI KO BCEM TECTaM.



Tect 1. HaTypanbHble Yucna v WKanbl
BapuanT 1

Al. YxaxuTe BepHYIO 3aIlMCh YMCJia TPY MIJUINOHA JBanLaTh
THICSAY TPU.

[] 1) 320003

[]2) 3023000

[]3) 3002003

[]4) 3020003

A2. Pacnionoxure yncaa 31 099, 310 001, 31 109 B iopsinke
yOBIBaHUS. s '
[]1) 310001, 31 109, 31099
[J2) 310001, 31 099, 31 109
[]3) 31109, 31099, 310 001
[14) 31099, 31 109, 310 001

A3. VkaxuTe 4ucio, B KOTOPOM 8 eIMHUII BTOPOTO KJIACCA.
[]1) 888

[]2) 8008

[13) 800008

[]14) 80088

Ad. TIpeacrasbre wucno 56 270 B BUge CyMMHB pa3spsiHBIX
cJaraeMbIX.

[ ]1)56 000 + 200 + 70

[(]2) 50 000 + 6000 + 270

[]3) 50 000 + 6000 + 200 + 70

[]4) 56 000 + 270

B1. 3anummute camoe OONBINIOE HIECTUIHAYHOE YUCIIO, UC-
I10JIB3Ys1 TPH TPOIKY U TP TIATEPKH.

B2. K kakoMy 4MCIy Haao NpubaBUTh EAHMHMULY, 9TOOHI 110~
sygumock 190 000?

C1. PacniosioxxuTe BEIMMUHEL 3 KM, 7 iM, 9 M, 2 M B IOPSIIKE
BO3pPACTAHUSL.

TecTt 1. HaTtypansHbie Yncna u WwKanbl
Bapuant 2 |

Al. YkaxuTe BepHYIO 3alICh YHCIIA NATHIECAT MUIJIHOHOB
YeThIpe THICSYM JIEBSITD.

[]1) 50 400 009

[712) 50 004 009

[]3) 54 000 009

[14) 50 040 090

A2. Pacnionoxure yucia 732 001, 73 199, 73 204 B nopsnke
BO3pacTaHUA.

[]1) 73204, 73199, 732 001

[12) 73199, 73204, 732 001

[]3) 732001, 73 204, 73 199

[14) 732001, 73 199, 73 204

A3, Ykaxute 4nciio, B KOTopoM 50 eIWHII] BTOPOro Kiacca.
[]1)555

[12) 5550

[]3) 50 005

[]4) 500 500

Ad. HpencraBere uncio 83 610 B Bume CyMMBI pa3psSIHbBIX
CaragMBbix.

J1)83000+610

[]2) 80 000 + 3000 + 600 +10

[13) 80 000 + 3600 + 10

[ 14) 83 000 + 600 + 10

B1. 3anumure camoe GOJBIIOE MIECTU3HAYHOE YUCIIO, UC-
TIONB3YSI TPH LIECTEPKHU U TPU JIEBITKH.

B2. K xaxomy ymcity Hajo npuGaBUTh €QUHHILY, YTOOSI ITO-
ayawnock 200 000?

C1. Pacmonoxute Beanmauubl 2 T, 90 1, 8 11, 5 KT B mopsnke
BO3pacTaHMA.



TecT 2. HatypanbHbie Y4UCNA U LWIKaSibl
BapuanTt 1

Al. VxaxuTe BEpHYIO 3allMCh YMCIIa BOCEMBAECIT THICSY Ye-
THIPECTa BOCEMHAAUATb.

[]1) 8418

[12)80418

[13) 800418

[14)84 180

A2. Kaxoe 4ncJIO IIpH cUeTe CIeAyeT 3a YUCIoM 59 8797
[J1)60879
[12)59979
[]13) 59 880
[14) 59 900

A3. Kax Ha3bIBaeTcst 9acTh NIPSIMOM JUHUH, OrpaHHYEeHHAT
C IBYX CTOPOH?

[]1) yron

[]2) orpesok

[13) xsanpar

[]4) rpeyronsauk

Ad, Kaxoii U3 4eThIpex OTPE3KOB MMEET HAaUOOJIBIIYIO [UTHHY:
2nM 1ceMm, 15 ¢cm, 96 MM, 8 cM 9 Mm?

CObh2amlem

[]2) 96 mm

[13)15¢m

[]4) 8cMm9 mm.

B1. CtopoHbI TpeyroibHuKa paBHEI 6 cM, 90 MM, 1 1Mm. Yemy
paBeH MEPUMETP STOTO TPEYTOJbHUKA?

B2. Cpapaure Bemmmauabl 7 kM S0 M 1 750 M.

C1. Yto obmrero B uncnax 24 073, 420 676 n 421 378?

TecTt 2. HatypanbHbie Yncna v wKkanbl
BapwuaHnT 2

Al. YKaXuTe BepHYIO 3aM¥Ch YMCIA IISITHCOT IEITh THICSY TISITb.
[]1) 5055 ’

[12) 500 505

[C]13) 505005

[]14) 500 505

A2. Kakoe 9ucyo Ipy CIeTe CIICAyeT 3a YuciIoM 79 579?
[11)80579 :

[12)79 600

[ 13) 79590

[ 14) 79 580

A3. Kak Ha3sIBaeTCd 4acTh NPIMON JUHUH, OTPAHWIeHHAS
€ IBYX CTOPOH?

L]1) nyq

[]2) orpesok

[13) yron

[]4) TpeyroasHMK

A4, Kakoii 13 YeTHIpeX OTpe3KOB HMeeT HAauOOIbIIYIO JUTHHY:
36 cm, 3 1M 9 oM, 85 MM, 4 cM 9 MMm?.

[ 36cm

[]2)3amM9cm

[13)85mm

04 4cm9mm

B1. CropoHHI TpeyrolibHUKA paBHEI 7 cM, 20 MM, 1 M. Uemy
paBeH MepUMETp 3TOrO TPEYTOJBHIKA? :

B2. CpaBunte Beytmuunbl 7 k1 50 T 750 1.

C1. Yro obmero B uncnax 502 083, 52 086 m 512 288?



TecT 3. HatypanbHbie Yncna v wikanbl
BapuanT 1

Al. YKaxuTe 41cJIO, B KOTOPOM B pa3psiiie ASCATKOB THICTY
5 enpHMII,

[11) 375413

[]2)56613

[103)779452

[(]4)567 123

A2. Kakoe 4mcio HaxOmUTCS MeXIy guciIamMu 19 199

n 19 201?
11)20199
L 9

1) &V 10

[J2)19189

[13) 19200

[14) 20200

A3. Kakyio u3 Guryp HeJb3s Ha3BaTh MHOTOYTOJIbHUKOM?
[]1) Tpeyronbauk

[]2) xpanpar

[]13) orpesok

[]4) naruyronsuux

Ad4. Kakas 13 To9eK HaXOIHUTCH JIEBee Ha KOOPIMHATHOM JIyde:
M(65), K(17), A(45) win E(9)?

L11) M(65)

[12) K(17)

[13) 1(45)

[14) £09)

B1. 3anumure BeuyuHb 9 11, 8 T, 6 1,7 KI B HOPAAKe YOBI-
BaHU.

- B2. Bripasure B rpammax 3 kT 84 1.

C1. B cnoptuBHoi1 koMaHae 10 yemoek. Heo6xoaMMo Bbi-
OpaTh KarmuTaHa ¥ ero 3amectuTesis. CKOJIBKUMMU cliocobaMu
3TO MOXHO CIEIATh?

TecT 3. HatypanbHble uucna v WKasnbi
Bapuant 2

Al. B KakoM U3 IpUBEICHHBIX HUXKE YHCEN B pa3psiie COTEH
THICSAY 8 eMUMHHI?

[J1) 168 534

[]2) 875312

[13) 85467

[]4) 54 891

A2. Kaxoe 9MCIO HaXOTHUTCI MeXAy 4duciaMu 39 799
u 39 801?

[J1)40799

[]2)39 789

[13) 39 800

[]14) 40 800

A3. Kaxyio u3 ¢huUryp Hejib3s Ha3BaTh MHOTOYTOJIBHIKOM?
C11) mya

[]2) tpeyronbHux

[]3) mectuyronsauk

[]4) npsamoyronsauk

Ad. Kakast M3 TOYeK HaXOOUTCS jieBee Ha KOOPAUHATHOM JIVUE:
M(45), K(87), A(15) nnu P(4)?

L11) M(45)

[ 12) K(87)

M2y 11s5)
L~/ A1)

14 P4
B1. 3anumvre BenwuuHBL 8 M, 6 MM, 7 KM, 5 M B ITOpaIKe
yObIBaHUA.

B2. Beipasure B MeTpax 4 KM 75 M.

C1. B xopoBoM KpyXKe 3aHuMaioTcsa 9 yesaoBek. HeobxonnMo
BBIOPATH IBYX COMUCTOB. CKOJIBKUMH CIIOCOOAMM 3TO MOXHO
caenarb?



TecT 4. HatypasnbHbie Yucna u WwKansi
BapuanTt 1

Al. Ha xakoM prcyHKe NpaBiIbHO n300paxeHsl Touku C(8)
u B(4)?

Dl)(l) 1! T é I lC > g
52)611 T lB[ —— IC[ >
D3)(I) 1| T IB T 1 IC T >
T T T T T T T T T
l—;]4)01 (o B

A2. YkaxuTe KoopaIuHATH ToYeK A, Bu C.

T T 1. T T T 1 T 1 T T 1
01 A B C

[11) A(3), B(6), C(9)
[12) A(2), B(7), C(9)
L13) 4(9), B(7), C(3)
[4) A3), B(7), C(9)
A3. Kakas 13 Toyex pacrojioXeHa JIeBee BCeX Ha KOOPIHAT-
HoM syue: A(4), B(11), C(2) vinu D(27)?
C11)44) [13) C(2)
[12) B(11) [14) D(27)
Ad. Janwl Touku A(9), B(45), C(13), D(5), E(54). Kakasi u3 10-
YeK pacIoioXeHa Ha KOOPAVMHATHOM JIyue MEXIY TOUKaMu
DuC?
Y (13)E
[12)B O4C

B1. Bripasure B canTuMeTpax 2 KM 5 M 4 CM.

B2. B zarmicu gucen 10*9 u *1*0 sMecTo HeKOTOpHIX UUbD
nocTtapiieHsl *. CpaBHUTE 3TH YUCIIa.

C1. CKOIBKO pa3sTUYHBIX TPEX3HAYHBIX YUCE] MOXHO COCTa-
BUTH ¢ TIOMOMIbIO 11cp 7 1 3?7

TecT 4. HatypanbHbie uucna v WKanbl
BapuaHT 2

Al. Ha xaxoM pucyHKe NpaBUiIbHO H306paxeHH Touku C(7)
u B(3)?

DT T T T T
D)01 B (8]
D2)(I)1I‘]BI IIIICII:
T T T T T T T T
%01 B c
D4)(|)1|1|Cl 1 IIBIEI;

A2. YKaxuTe xoopnuHarel Touek A, Bu C.

[ A N N N E Y EY AN B B Bt
01 A B C

[]1) A(3), B(6), C(9)

[12) 4(2), B(6), C(8)

[13) A(9), B(7), C(3)

[14) A(3), B(7), C(9)

A3. Kakas 13 Touek pacrioyio)eHa JeBee BCeX Ha KOOpIHHAT-
HoM ayue: A(5), B(21), C(12) wma D(23)?

L11) A(5) [13) C(12)

[12) BQ21) [14) D(23)

Ad. laner Touku A(5), B(35), C(23), D(15), E(4). Kakas u3 To-
YeK PACITONIOXEHA HA KOODIWHATHOM JyUe MeXIV TOUKAMY
Du B?

[Ih4 3 E

J2 B O c

B1. Bripasure B rpammax 3 T 2 kr 72 .

B2. B 3anmucu gucen *2*0 u 11*8 BMecTo HEKOTOPBIX UDP
MocCTaB/iIeHH! *. CpaBHUTE 3TH YUCTA.

C1. CKOJBKO pazmTuuHbIX TPEX3HAYHKIX YHCE] MOXHO COCTA-
BUTb € TIOMOILIbIO BUpp S 1 1?



TecT 5. CnoXxeHue n BbluUTaHue -
HaTypanbHbIX Yncen

BapuaHnT 1

Al. Kax Ha3pIBaeTCS pe3yabTaT CIOKeHUs?
[]1) cnaraemoe '
[]2) ymensmaemoe

[13) snauenue cymmeI

[ 14) snauenue ripousBeneHMsI

A2. Kakoe uucno Ha 9 Gonbiue, uem 90637
[J1)9072

[J2) 107

[13) 1007

[14)9054

A3. YKaxuTe BepHYIO 3aII1Ch BHIPAKEHUS «YMeHbIIaeMoe 567,
BBIUHTaEMOE 8.

(11567 +8

[]2)567:8

[]3)567 -8

[14)567 x 8

Ad. Kakast immdpa CTOUT B pa3psiae COTEH THICSY B 3aIIUCH
yucia 135 624 7907

Jn2

L1

[13)6

L1497

B1. Haiynure 3nauenne cyMMbl umcen 2545 u 155.

B2. Haiinure 3nauenue pasHoctr yucen 30 007 u 2689.

C1. Yemy paBHa pa3HOCTh HAMOOJIBILETO TPEX3HAYHOTO M HaM -
MEHBIIETO TPEX3HAYHOTO YUCEN, COCTaBIeHHBIX 13 udp 1, 3,
5? (Llmdps! B 9ucie He MOBTOPSIOTCS. )

TecT 5. ChoxeHune u BhluutaHue
HaTypasbHbIX Yucen

BapuanT 2

Al. Kax Ha3sIBaeTCs pe3y/abTaT BHIYHTAHNA?
[J1) cnaraemoe

[]2) ymenpmaemoe

[]3) sHaueHuEe CyMMBI

[ 14) snavenwue pasHoctn

A2. Kakoe gynicio Ha 9 MeHble, ueM 90637
19072

[12) 107

[]3) 1007

[J4) 9054

A3, YkaxuTe BEpHYIO 3all1Ch BRIPAXCHUS «IIEPBOE CIIAraeMoe
714, Bropoe ciraraeMmoe 7».

(11 714-7

[(]2)714x 7

[13)714:7

Ov714+7

Ad4. Kakas iudpa CTOUT B paspsaie ICATKOB THICSIY B 3aIIHCH
yucna 18 364 257?

b1

J2y6

[3)5

(148

B1. Haitnure 3nauernue pasHocts uncen 40 020 u 3075.

B2. Buruncnnre 3Ha4eHrie cyMMBI yncen 4067 u 133.

C1. Yemy paBHa cyMMa HaMGOIBINETO TPEX3HAYHOIO U HAK-
MEHBUIETO TPEX3HAYHOTO YHCEJI, 3aIMMCAHHBIX C TOMOIIBIO
uuop 2, 4, 6? (Iludpsl B 3aNKCH YKCIa He IIOBTOPSIIOTCS.)



TecT 6. CnoxeHue y BLIYUTaHNe
HaTypalibHbIX Yucen

Bapuant 1

Al. Yxaxute HaubOoJbIlee YUCIO.
[J1) 4556401

[12) 4 860 001

[13) 54 563989

[14)9999 999

A2. Cpasnure yucia 900 005 u 899 998.
[]1) 900 005 < 899 998

{]2) 900 005 > 899 998
[13) 899 998 > 900 005

A3. Uro nonyunted, eciui 40 000 ymeHBIIATH Ha 8757
[]1)40875 .
[12)39125

[]13)3125

[]4) 39235

Ad. YKaxuTe BepHOE paBEHCTBO.

[JD3MScm=35cMm

[]2)3M5cMm=305¢cm

[13)3M5cm=3005cm

[J4)3MmScMm=353cMm

B1. 3amummre oTBeT 3a0a4n. B ogHoit Kopobke 36 KapaHIa-
meit, yTo Ha 4 KapaHgaiia 6oJbiie, YeM BO BTOpoii. CKOJIBKO
KapaHjamei Bo BTopolt Kopooke?

B2. Haitnute 3sHayenue Bupaxenust 104 560 + (30 567 —
— 30 040).

C1. CKONBKO paziM4HbIX TPEX3HAYHBIX YACEI MOXKHO COCTaBUTh
¢ nomopio mudp 1, 3, 7?7 (ITudpel MOTYT IIOBTOPATHCSL. )

TecTt 6. CnoxeHue n BoluMTanme
HaTypanbHbIX Yncen

BapwvanT 2

Al. YkaxuTe HauMeHbIIIee YHUCNO.
[11) 3877009

[]2) 3 846 998

[13) 495903

[]4) 49 999

A2. Cpasuure gucia 3782 u 3872,
[]1)3782< 3872
[]2) 3782 > 3872
[13)3872< 3782

A3. Yro nonyuunres, ecnu 50 000 ymeHpmmTh Ha 634?
[]1)49 366
[12) 49 364
[13)49476
[]14) 50 634

Ad. YxaxuTte BepHOE PaBEHCTBO,

(JD5mM2aM=52cm

[]2)5m2am=502cm

[13)5M2mm=520cm

[]4) 5M2 am= 5020 cm

B1. 3anumute otseT 3ama4u. B onmoit xuure 200 cTpaHAIL,

910 Ha 80 cTpaHUIl MEHBIIE, YeM Bo BTopoil. CKOIBKO CTpa-
HUII BO BTOPO#l KHure?

B2. Haiinute suavyenne puipaxeuns 104 460 + (30 765 —
— 30 040). ,

C1. Cxo/IBbKO pa3smmIHbIX TPEX3HAYHLIX YrcesI MOXKHO COCTABHATH
¢ rroMombio midp 7, 9, 27 (Ludpsl Moryr moBTOPSITHCSL. )



TecT 7. ChnoXenue v BbluutTanve
HaTypasbHbIX Yucen

Bapuanr 1

Al. YKaxuTe BepHYIO 3aIICh IEPEMECTUTEIHFHOIO CBOMCTBA
clioXeHus I yncel 15 m 81.

CJH15+81=81x15

[(J2)15+81=81—-15

[J3)15x81=81x15

09 15+81=81+15

A2, YKaxuTe HeBEpHOE PaBEHCTBO.

[J1)35+0=35
[12)0+67 =67
[13)89—0=89
[]4)16+0=0

A3. B niepBblii eHb B OBOLTHOM JIapbKe IIpojaiu 162 KT Mop-
KOBH, 4TO Ha 40 KT MEHBbIIIE, YeM BO BTOPOIi icHL. B TpeTuit
NeHb MPOJATH Ha 76 KT MeHbIlle, YeM BO BTOpOii. CKOJIBKO
BCET0 MOPKOBH ITPOJAHO 33 TPU JAHS?

[J1) 490 xr [13) 364 xr

[]2) 202 kr [[]14) 440 kr

Ad. Cpenu npuBeJSHHBIX HIDKe 3alMceil HalauTe ypaBHEHUE.
On4s+26

C12)x+19

[J3)76 —x=26

[]4)13+34>x

B1. YeMy paBHO 3HaueHHMEe PasHOCTU, €CIIH YMEHbBIIAEMOE
12 784, a BerunTaeMoe 93862

B2. 3anuumte BeipaxeHue: «M3 5411 BeryecTb pa3HOCTD YH-
cel1 3200 u 1708». BeruuciinTe 3HaY€HHUE 3TOTO BBIpaKeHH.

C1. CxonbKo pa3TUYHbIX ABY3HAYHBIX YHCEN MOXHO COCTa-
BUTH ITpu ioMo1ny uudp 4, 7, 9? (udpsr B 3anucu yucia
He TIOBTOPSIOTCS. )

TecT 7. CnoXxeHune y BhiluntTaHme
HaTypanbHbIX Yucen

Bapuant 2

Al. YxaxuTe BepHYIO 3aIHCh NIePEMECTUTEIHLHOTO CBOMCTBA
CJOXeHUS 11t umcen 23 u 78.

[Jn23+78=78 %23

[]2)23x78=78 x23

[13)23+78=78+23

[]423+78=78~23

A2, YKkaxuTe HEBEPHOE PaBCHCTBO.

1n78-0=0

[]2)45+0=145
[13)0+61=61
[14)27-0=27

A3. B nepBblii ACHb TYPUCTHI Ipoexain 212 kM, 9To Ha 40 KM
GoJbllIe, YeM OHU IPOEXaau BO BTOPOM IEHb, a B TPETHM AeHb
OHHU TTpoexany Ha 17 xM Gojblire, 4eM BO BTOpoil. CKONBKO
KUJIOMETPOB MPOCXATIN TYPUCTHI 3a 3TU TPU JHs?

D172 kM [13) 361 xm

[12) 189 xm (14 573 xm

Ad. Cpenu ripuBeIeHHBIX HIDKe 3aIuceil Haliire ypaBHeHNe.
[]1)68 —x<30

[J2)x+9

[13)86+4=90

(4 x-71=20

B1. Yemy paBHO 3HaY€HUE CYMMBI, €CJIM TIEPBOE CIaraeMoe
12 784, a BTopoe 9386?

B2. 3anummre Boipaxenue: «K 7340 npubGaButh pasHOCTH YM-
cen 716 1 510». Berynucaure 3HAYEHME STOTO BHIPAXKECHUS.

C1. CKonbKO pa3IMuHBIX TBY3HAYHEIX YHUCE] MOXHO COCTa-
BUTH Npy oMoy 1udp 5, 1, 8?2 (Iludpwr B 3anucy yucia
HE TIOBTOPSIIOTCS. )



Tecr 8. CnoxeHnve u BbluUuTaHue
HaTypaJsibHbIX YMcen

BapuanT 1

Al. Beruuciure: 5467 + 14 737.
[]1) 19204
[]2) 69 407
[13)20204
[14)19 194
A2. Beunciure: 91 213 — 6427,
[]1) 26 943
[]2) 85886
[]3) 85896
[[]4) 84786

A3. Haiinure 3HaYeHre BRIpaxkeHus: 59 + 44 — 29 — 19.
[]1)93

[12)45

[]3) 113

[14) 55

A4. He ripou3Bo/ist BHIMUCIESHUI, BEIICHWTE, KAKOE U3 IPUBE-
JEHHBIX HIDKE BRIpAXEHUI paBHO BhipaxkeBmio 913 — 497 — 358.
[]1)913 — (497 — 358)

[]2) 913 + (497 — 358)

[[13)913 — (497 + 358)

[ 14) (917 —497) + 358

B1. 3ammminTe oTBeT 3axa4u. B miepBeIi AeHb Ipomany 64 Kr

KoH®eT, 4To Ha 27 Kr 607IbIle, 4eM BO BTOPOii 1eHb. CKOIbKO
KIWJIOTpaMMOB KoHeT IIpoaany 3a aBa JTH:?

B2. CropoHHI IpAMOYTOJIbHUKA 5 ¢M M 2 M. HeMy paBeH 11e-
PUMETD TPCYTOJIbHHUKA?

C1. CocraBbre ypaBHEHME K 3anaye. Korga u3 aBro0yca BbI-
LUI0 8 Iaccaxupos, B HEM ocTanock 26. CKOIBKO 1acCaXupoB
6bL10 B aBTOOYCE?

TecT 8. Choxenve y BbiuuTaHue
HaTypasibHbIX Yucen

BapuaHT 2

Al. Buraucawre: 6779 + 13 524.
[Ov20303 '
[12) 19293

[]3)81314

[J4) 19203

A2, Boruucaure: 72 212 — 5347.
1167975
[12) 67965
[13) 18742
[14) 66 865

A3. Haiinute 3HaYCHEE BEIpaXeHHd 67 — 25 — 23 + 17,

[J1) 36

(122

[13)82

[J4) 26

Ad. He npou3Bosi BLIYUCIEHMI, BBISICHUTE, KAKOE U3 [IpYBe-
JIEHHBIX HYZKE BHIDAXKEHHIT paBHO BhIpAKEHHIO 922 — 587 — 299,
[]1) (922 —587) + 299

[]2) 922 — (587 + 299)

[13)922 — (578 — 299)

[J4) 922 + (587 — 299)

B1l. 3anmure orBeT 3amaun. 3a nepBhIf yac aBTOMOOWIIB
mpoexai 57 KM, 94To Ha 19 xM GoJble paccToaHusl, KOTOpOoe

OH 1Ipoexall 3a BTopo# yac. Kakoe paccTosHye nmpoexani aB-
TOMOOMIIb 3a ABa yaca?

B2. Cropossl npsimoyrojisHuka 9 M u 3 am. Yemy paped 1ie-
PHMETP MIPSIMOYTONBHIKA?

C1. CocraBpre ypaBHeHHE K 3amadye. YUSHHKY HAIO PEIIUTD
24 mpuMepa. Koraa HeCKOIIBKO IIPUMEPOB OH PEIHII, EMY 0C-
TaJxoch peminTh 9. CKo/1bKO IPUMEPOB PelIn YUeHUK?



TecT 9. CnoXxeHue M BblYUTaHUE
HaTypanbHbIX YucCen

BapuanT 1

Al. YKaxuTe YMCIIOBOE BEIPAXKCHUE.

[JD@B4-21)+a

J2)(34+4):2

[13)x+37

Cl4y+x

A2. Vkaxute GYKBEHHYIO 3alIMCh IIEPDEMECTUTETBHOTO CBOII-
CTBa CIOXECHU.

[(dDat@+tc)=(a+te) +c

[(12)a+c=c+a

[13a—-6=6—a

(0¥ a—-(6tc)=a—6-c

A3. Vkaxure GYKBEHHYIO 3aIIMCh CBONCTBA BHIMUTAHUS CYM-
MBI 13 9UCTIa.

OVae—(6tc)y=a—-s—c

[(J2a—-(+tc)=a—-6+c

[]3)(@+e6)—c=(@a—c)+s

[(J4date=6ta

Ad. HazoBuTe 3HaYeHUE X, €CIM Pa3HOCTh x — 13 siBasieTcsd
HATYPATBHBIM YUCIIOM.

[hx=13

[(12)x=10

[]3)x>13

[14x<13

B1. Touka A nmeeT KoopauHaTy x + 5. Uemy paBHa KOOpIu-
HaTa TOYKH A, ecnu x = 3?

B2. YeMy paBHO BTOpOE cllaraeMoe, €CJIv IEPBOe clarae-
Moe 57, a 3HaveHue CyMMBI paBHO 100?

C1. CkoIbKO pa3sNIMUHBIX TPEX3HAYHBIX YHCET MOXHO CO-
CTABUTH ¢ TToMomIbIo udp 2, 9, 0?7 (Hudps B 3aniMcy yucia
MOTYT TIOBTOPSTHCA. ) »

TecTt 9. Cnoxexnne n BbIYUMTAHNE
HaTypanbHbIX YUCen

BapuaHrt 2

Al. YKaxuTe YNCIOBOE BHIPAXEHUE.

naz+e6y—c

I2)x+4=9

O3»71+9

4 18—6=a

A2. YxkaxwTe OyKBEHHYIO 3allUCh COYETATEIBHOTO CBOMCTBA
CIIOJKEHMS.

ODa+@e+c)=(ate) +c

[(12)a+6=6+a

O3)a—6=6—a

MNda—(e+c)=a—6—c

A3. Ykaxure 6YKBEHHYIO 3aIT1Ch CBOMCTBA BEUMTAHMS YUCIIA
U3 CYMMBI.

[Dh@+e)—c=a+(e—c)

[(1Da—-(6+c)=a—e—c

[13)(@+e)—c=(@—-c)—e¢

[ a+e=e+a

A4. HazoBure 3HAYEHUE X, €CJIM PAa3HOCTE 20 — X ABJIIETCS
HaTypaibHBIM YHCIIOM.

[dDHx=20

[J2)x=35

J3)x>20

[J4x<20

B1. Touka B umeet koopaunary 10 — x. Hemy paBHa Koopau-
HaTa TOYKU B, ecmi x = 8?7

B2. Yemy paBHO TepBoO€ cllaraeMoe, eCcliM BTOpoe ciarae-
Moe 37, a 3HaueHMe CyMMBI paBHo 100?

C1. CKoNBKO pasIUIHBIX TPEX3HAUHBIX TUCET MOXHO CO-
cTaBUTh ¢ TIoMotbio nudp 5, 0, 1?7 (ITudps! B 3amucu Yucia
MOTYT TIOBTOPATHCA. )



TecT 10. YMHOXeEeHMEe U aieneHue
HaTypanbHbIX YUcCen

Bapuanr 1

Al. Kak Ha3pIBalOTCS KOMIIOHEHTH YMHOXEHUA?
[ ]1) MEOXUTETH

[7]2) yactabie

[13) pasuoctu

[]14) craraemeie

A2. VKaxXuTe IPOH3BEICHUE , KOTOPHIM MOXHO 3aMEHUTE CyM-
My7+7+7+7+7.

COn7x7

[(J2)7 x5

[13)7+5

4 7+7

A3. VKaxuTe HeBepHOE PABEHCTBO.

(I 0 x57=57

[]2)32%x0=0

[]3)65x1=65

e 71+0=71

Ad. Haiinure nipoussenenne yucen 3287 m 1.
L1Do

21

[]4) 3287

B1. Briuniciure 3HadeHKe npoussencHust gucen 203 u 407.
3anumnuTe OTBeT.

B2. Yemy paBHO 3HaueHUe ITpousBeneHus yucen 372 u 27?7

C1. Yemy paBHO HanOOJIbIEe IPOU3BEACHIE ABYX Pa3TUIHbIX
JIBY3HAYHBIX YMCEN, COCTaBIeHHBIX M3 1tudp 1, 2, 3, 47 (Kax-
IYI0 HHMPY MOXKHO MCIOIb30BaTh TOJIBKO OUH Pa3s.)

TecT 10. YMHOXEeHME U peneHuve
HaTypanbHbIX Yucen

BapuaHnt 2

Al. Kax Ha3bIBaeTCs pe3yabTaT YMHOXEHH?
[]1) mHOXWTEND

[ ]12) smauenue nponspeneHUs

[]3) sHauenne cymMBbl

[ ]4) ymensimaemMoe

A2. YKaxuTe Ipon3BeIcHUAE , KOTOPHIM MOXHO 3aMEHUTh CYM-
My9+9+9+9. : '

[11H9x4

[(]2)9x9

[13)9+9

[(19H9+4

A3. Haiinure HeBepHOE PaBEHCTBO.
[(J1)1x51=51
[12)0x17=17

[13)43x0=0

[]4H91+0=091

Ad. Haiinnre 3Haquﬁe npousseneHus unces 6923 u 1.
[11) 6922
[]2) 6924

[]4) 6923

B1. Beruucnure 3Ha4eHue npousBencHust yucea 109 u 407.
3anuinyTe OTBET.

B2. Yemy paBHO 3HaueHMe IIPOM3BeACHIST unces 377 u 247

C1. Yemy paBHO HauGoJIbIIee IPOU3BEHSHHE ABYX PASIHYHbIX
JBY3HAYHBIX YHCE], COCTABNIEHHBIX W3 Hudp 1, 2, 3, 5? (Kax-
IyI0 IU(DPY MOXKHO MCITOAb30BATh TOIBKO OJIMH pas.)



TecTt 11. YMHOXEHMEe  aeneluuve
HaTypanbHbIX Yucen

BapuanT 1

Al. Kax Ha3pIBaIOTCSI KOMITOHEHTHI JeICHUS?
[]1) maoxurenu

[ ]2) gyactHOE

(] 3) nenmumoe u nenutens

[]14) cnaraembie

A2. B onHom nome 240 XBapTHP, a BO BTOPOM KBapTHP B 2 pasa
MeHbITe. CKONBKO KBapTUP BO BTOPOM IToMe?

[]1) 480

[]2)138

[13) 120

[4) 242

A3. B nepBblii 1eHb TYPUCTHI pouuin 15 XM, 4yto B 3 paza
OoJbllie, YeM pacCTOsiHUE, IPOHIEHHOE BO BTOPOI NEHB.
CKOJIbKO KMJIOMETPOB IIPOIILIM TYPUCTHE BO BTOPOI J€HE?
D 5km

[]2) 45 km

[(]3)12km

[]4) 18 km

Ad4. YxaxuTe 4uCI0, KOTOpoe 0e3 ocTaTka He NeJIuTCs Ha 7.
(1) 56 '

[J2)48

[]3)35

421

B1. Kakoe yucio 6ojibite 36 B 2 paza? 3amummre 370 YUCIIO.

B2. Bo ckonpko pa3 890 6ospnie 178? 3anuinuTe OTBET.

C1. CKOABKO YeTHBIX TPEX3HAYHBIX YHCE MOXHO COCTaBUTD
3 mudp 3, 4, 5, 67 (UudpH B 3aIMCH YMCTIa MOTYT IIOBTO-
PATHCSL.)

Tect 11. YMHOXEHME K fieNneHune
HaTypanbHbIX YUCERN

BapwmaHnTt 2

Al. Kax Ha3pIBaeTCs pe3yJIbTaT ACJIeHUSI?
[11) nenutens

[]2) nemamoe

(] 3) snavenue paznoctu

[]4) 3sHauenue gacTHOTO

A2. B onnoif KopobOKke 48 xapaHgaiieii, 4To B 2 pa3a Gosbiie,
yeM BO BTopoil. CKOJIBKO KapaHaaliel BO BTOpoii Kopooke?
] 24

[12)96

[13)50

[4) 46

A3. OnyH npuHTEp neYaTaeT B MUHYTY 24 CTpaHHUILIbI, a BTO-
poii B 3 pa3a MeHbIle. CKONBKO CTPAHUIL IICYATACT B MUHYTY
BTOpOM MpUHTEP?

n21

[12)27

[]3)72

(148

Ad. YxaxuTe 91cn0, Kotopoe 6e3 ocTaTka He NeJIUTCS Ha 6.
[J1)48 '
1221

[13)30

[14)18

B1. Kakoe unciio MeHbine 24 B 4 pa3a? 3anuiinyre 3TO YHCIIO.

B2. Bo ckoipko pa3 gucio 176 Menbire ancna 880? 3anummire
OTBET.

C1. CKoJIbKO HEUEeTHBIX TPEeX3HAYHBIX YHCET MOXKHO COCTa-
BUTD U3 1 3, 4, 5, 6?7 (Ludpel B 3anucu YHCIa MOTYT IO~
BTODSITBCA. )



TecT 12. YMHOXEHME U aeneHne
HaTypaNbHbIX YMCen

Bapuant 1

Al. Ckonpko nngdp 6yaeT B vacTHOM nipu aesienuu 11 988
Ha 37?

[11) 4 undps

[12) 3 uudpsr

[13) 5 uucp

[]4) 2 undpn

A2. Kaxoii 6yner mocieaass iiudpa B 3HaUeHHH IIPOU3Bee-
HUM, ecnu 347 yMHOXUTH Ha 52897

HBE

[12)7

C13)9

14)0

A3. Haitnute BepHOe paBeHCTBO.
[J1H(23+32)x4=23+32x4
[]2)(23+32)x4=23 x4+ 32
[13)(23+32)x4=23x4+32x%x4
[(J4)(23+32)x4=23x4-32%x4

A4. Haiinnre 3HaueHKe yacTHoro yucea 9193 i 317.
[]1)209

[]2) 8876

[13)29

[]4) 39

B1. Yto nmomygaurcst, ecnm 20 904 pasnenuts Ha 39? 3arnuiiite
OTBET.

B2. 3anmuTe BHIpaxXeHre: <96 YMHOXHITE Ha PAa3HOCTD YACE
34 1 19». BeluuciauTe ero 3Ha4YeHHE.

C1. CKoIbKO pasIUYHbIX TPEX3HAYHEIX YHCET MOXKHO COCTa-
BUTH ¢ oMmowsio nudp 4, 1, 6, 0? (Ilmbpbl B 3aITUCH YKCIa
HE MOTYT NOBTOPATHCS. ) , :

Tect 12. YMHOXeHME n AeneHune
HaTypanbHbIX Yucen

Bapuanr 2

Al. Ckonpko mudp OyueT B 4acTHOM IIpy aeiaeHun 105 009
Ha493?

1) 4 1udbpst

[12) 3 uudps

[13) 5 uudp

14 2 uudps

A2, Kakoii 6ymer nociaeansis nudpa B 3HaYeHUH POU3BEIE-
HUH, €CJIA 569 yMHOXHTE Ha 623 487?

an7

23

[13)9

Cl4 6

A3. Haiinure Beproe paBeHCTBO.

1 Q@7+31)x4=27x4+31 x4

[O2) (27 +31) x4=27 x4+ 31

[13) (27 +31)x4=27+31%4

(049 Q7+31)x4=27x4-31x4

Ad. Haitnure 3yavenue yactyoro uncen. 13 608 u 243.

[]1) 506

[J2) 56

[13) 560

[14) 13365

B1.Yr0 nony!{m‘c;{ eciu 11 803 pasnesmuts Ha 297 3anumruTe
OTBET.

B2. 3amuute BeIpakeHue: «PasHocTh guces 54 u 27 yMHO-
KHUTH HA 12». Brigucnure ero 3HaUEHUE.

C1. CKOJIBKO pas3IdIHEIX TPEX3HAYHBIX YACEJI MOXKHO COCTa-
BUTH ¢ noMourkko 1udp 7, 2, 0, 37 (Uudps! B 3amucH Y4cia
HE MOTYT OBTOPSTHCS.)



TecT 13. YMHOXEHMUE U fienekme
‘ HaTypankHbIX Yucen

Bapuanr 1

Al. Kakoe 13 unicen MOXeT OBITh B OCTATKE NPH ACJICHUU
Ha 78?

177

[2)78

[13)79

[]4) 80

A2. Kak n3MeHHTC 3HaUeHUE TIPOU3BEACHMA, ECIN OIUH
Y3 MHOXWTeNCH YBEANYNTD B 3 pasa?

[]1) ysenuuures B 3 pasa

[]2) ymensumarcs B 3 pasa

[] 3) yBenwuutes Ha 3

[]4) ymenbinures Ha 3

A3. Cxonbko uudp OyaeT B 3HAUCHUY TIPOU3BELCHUS NIPHU
ymuoxennu 30 Ha 700?

[11) 3 uudpw

[12) 4 mudpn

[13) 5 uucp

[]4) 6uudp

A4. BribepuTe BEPHOE PaBEHCTBO.
[(JD6>=6x2

[J2)6*=6x6

[13)6°=6+2

[19H6°=6+6

B1. Yemy pasHO 3HaueHWE IIpousBeneHusa aucen 305 u 4077
3anuImTe OTBET.

B2. 3ammmute BEIpaxeHue: «IIpon3BeeHue CyMMBI arcea 45
¥ 13 u MeHspIero u3 3THX Ynces». BeraucauTe.

C1. B xvocke mpomaeTcs 5 BUIOB MOPOXEHOTO U 7 BUAOB 10~
KoaanoK. CKOJIBKHMMHU Pa3HBIMU CIIOCOOaMM MOXKHO BEIOPATH
1 mokomanky 1 1 MopoxeHoe?

TecT 13. YMHOXEeHueE N aenevue
HaTypanbHbIX Yyucen

Bapuanr 2

Al. Kakoe 13 yrcen MOXeT OBITh B OCTaTKe APH AeIeHUHN
Ha 56?

[]1)58

[12)55

13)56

[]4) 57

A2, Kak U3MEHWTCS 3HAYEHUE TIPOU3BEICHHS, €CIH ONUH
W3 MHOXUTENICH YMEHBIIUTD B 4 pa3a?

[ 11) yermantesa B 4 pasa

[(]2) yMensmnTes B 4 pasa

[(13) yBenuunrca na 4

[]4) ymenpmuTca Ha 4

A3. Cxonbko 1ndp GyAeT B 3HaYEHNY TIPOM3BENEHNS IIPY
ymHOXeHUH 30 Ha 8007

1) 3 nudpst

[12) 4 undpwr

[13) 5 udp

[14) 6 uudp

A4. BoiGepuTe BepHOE paBEHCTBO.

[(JD5$3=5x%x3

[12)5*=5%x5x%x5

[13)5*=5+3

[J4)53=54+5+5

B1. Yemy paBHo 3HayeHME npousBeneHus drcen 209 u 7032
3aluInuTe OTBET.

B2. 3anmumwre Boipaxkenne: «HacTHoe Gonpliero us yucen 24
¥ 36 ¥ pa3HOCTH STHX YMCes». Boruucaure.

C1. B marasuHe nponawoTcsa 6I0KHOTHI 7 pa3HEIX BHIOE U py4-
K1 4 pazHbix BUA0B. CKONBKUMH Pa3HEIMU CITIOCO0aMU MOXHO
BBIOPATh NOKYIKY M3 OQHOIC GJIOKHOTA M OOHOM pyYKH?



TecT 14. YMHOXeEeHue U aeneluve
HaTypanbHbIX Yucen

BapuanTt 1

Al. Berupcute 3HaYeHMe BeIpaxeHus 102,
20

[]2)12

[]3) 100

[14) 1000

A2. Borupcnte 3HA9eHAS BBIPAXEHHS 2 X 4°.

1) 24

12y 128
| -

Ly LAS

[13)512

[]4)32 »

A3. He BBINOTHSIS BEIMUCICHMIA, HAINUTe IPUMEP, KOTOPBIi
peitueH BEpHO.

[]1)643:17 =36 (ocr. 18)

[12) 798 : 29 = 27 (ocT. 15)

[]3)939: 34 =353 (oct. 14)

[(14) 23 129:43 =35 (ocT. 14)

A4. He BBITTOTHSIA BEIYUCICHHM, HAfIuTe IpUMeEp, KOTODHII
peineH BepHO.

[J1) 57 x 29 = 1650

[J2) 1431 :53 =207

[13)1326:34=139

[]4) 43 x 150 = 15054

B1. HaitnuTe 3Ha9eHUE BhIpaxeHusd y° — 2 Ipuy = 6.

B2. Ynpocture BhipaxeHue 3x + 2 + x + 5. 3anmuiuure oTBeT.

C1. CKONBKO HEYETHBIX TPEX3HAYHBIX YHUCEN MOXHO COCTa-
BuTh W3 nudp 3, 4, 8, 6?2 (Lludpsr B 3aIMcH YuCIa HE MOTYT
TIOBTOPATHCS.)

TecT 14. YMHOXEeHMe U Aenelune
HaTypaNibHbIX Yucen

BapuanT 2

Al. HaitnuTe 3HaYeHMe BRIpakeHusd 43,

(D12

L2 7

[13)64

[14)4

A2. Hainure 3Had4eHHe BEIPAXEHUS 3 X 52

[]1)45

[]2)30

[]3)225

(1475 ,
A3. He BHIIONHSA BHIYUCACHUN, HAliIUTe IIPUMED, KOTOPHII
pellieH BEPHO.

[11) 14301 : 18 =45 (oct. 11)

[12) 833:37 =21 (ocr. 38)

[(]13)831:43=19 (oct. 14)

[]14) 517 :23 =31 (ocT. 14)

A4. He BrINONHAS BEIYUCIICHHUIN, HAIUTE TIPUMEpP, KOTOPHII
pPELIEH BEPHO. :
[11)2016:32 =603

[12)2107:43=49

[13) 39 x 68 = 2650

[14)320 x27=13048

B1. Haitiure 3HaYeHMe BRIpaXeHHs x2 +5 ripu x = 11. 3amu-
UIATE OTBET.

B2. Yrpocrute Boipaxkenme 4x — x + 3 + 2.

C1. CxonbKo HEYETHRIX TPEX3HAYHBIX YUCe] MOXHO COCTa-

BUTH U3 Udp 5, 4, 2, 6? (Lludpsl B 3ammmcy yuciaa He MOTYT
TIOBTOPSITHCA.)



Tect 15. Mnowaau mn oﬁ'béMbl
Bapuanr 1

Al, Briumcnure mo ¢opmyiae nyTH 3HaueHue S, ecnu
v=21xkM/q, =31,

O 7xkm

[]2) 18 km

[(13) 24 xm

[14) 63 km

A2, Beraviciure 1o popMyie IyTH 3HaYeHUE v, eclin S = 70 kM,
t=2u.

11 35 km/a

[12) 140 xm/4

[13) 72 km/a

[]4) 68 km/u

A3. Brryricaute 1o GopMyIIe IyTH 3HadeHue £, ecd S =90 K,
v =30 Km/4.

[]1)27004

[12) 1204

[d3)34

[]4)604

Ad. Yxaxute popmyny, 10 KOTOPOit HAXOMAT IJIOMIALb Nps-
MOYTOJIBHHKA.

O S=ut

[12)S=ab

[13)P=2(a+b)

4 P=4a

B1. Yemy paBHa IUIonIah KBaapaTa, eClil €ro CropoHa 5 cm?

B2. YeMy paBHa IUIOIIANE IPAMOYTOJBHHKA CO CTOPOHAMU
4decMu 6 cem?

C1. CKOJIBKMMH CITOcO0aMI MOXHO PacCaInTh YeTBEPHIX e~
Teil Ha YETHIPEX CTYIIX B CTOJIOBOM HETCKOro cana?

TecT 15. Mnowaau n o6BEeMbI
BapwmanT 2

Al. Beramcaure o dopMysie IyTH 3HaYCHIE v, eCli S = 40 KM,
t=2u, '

1) 20 xm/u

[12) 80 km/u

[13) 42 xm/u

[14) 3 km/u

A2. Beraucanre 1o opMysie yTH 3HaYeHue 7, ecin S = 80 kM,
v =20 xM/4,

D60y

[12) 1004

[13)44

[]4) 16004

A3. Buiuuciaute mo popmyiie nIyTH 3HaYeHHE S, €CIU
v=32KM/4,t=4u,

[JD8xkm

[12) 128 km

[]3)36 kM

[14) 28 kM

A4. Ykaxure ¢GopMydy, 0 KOTOPOM HAXONAT TLIOMIALb
KBajipara.

LI S=ut

]2y S=a?

[J3)P=2(a+b)

[]4) P=4a

B1. YeMy paBHa IUoanb IPSIMOYTONLHUKA CO CTOPOHAMU
Scmu 3 cm?

B2. Uemy paBHa 1miomans KBaapaTa, eCIi ero CTOpoHa 6 cm?

Cl. CxonapkuMu cIrocofaMu MOXHO YCTAHOBUTE EKYPCTBO
10 OJHOMY YENOBEKY B JeHb CPEIN IIATH YIAIIUXCs TPYIIThI
B TeYCHUE ITATH JHe?



TecT 16. Mnowaau n oﬁfbeMu
BapuanTt 1

Al. Beruucnnre nepuMeTp KBaapaTa co CTOPOHOM 9.cM.
[J1)18cm :
[]2)36cm

[]3)81cm?

[]14)81cm

A2, Halinute iepuMeTp IPIMOYTOJIBEHUKA, €CITH €10 CTOPOHEI
7cMu 4 oM.
LD 1lem
[]2) 28 cm?
[13)22cm
[]4)3cMm
A3. BreibepuTe BepHOE IPONOIKECHIE BEICKA3BIBAHNA:
Y npsiMoyronbLHOro napasuienenunepa...

[]1) 4 cTopoHBI ¥ 4 BepIIMHEIL

[ ]2) 6 Bepittun, 8 rpaneit u 12 pedep

[]3) 8 Bepiun, 6 rpaneii u 12 pedep

[14) 8 Bepuun, 12 rpaneii u 6 pebep

Ad4. Haiinure 3Hadenvie BHIpaxeHus 62+ 52,

X!

[]2)51

[3)121

091

B1. Hailnute 06beM TIpSIMOYTOJIBHOTO. HapaslieienuIica,
€CJIY TPU €10 U3MepeHHs paBHH 6 ¢M, 3 cM, 2 cM. 3arHiIuTe
OTBET.

B2. Hattnure 06beM Ky0a ¢ pe6poM 4 M.

C1. B xiacce 13 meBouexk u 10 Mampunkos. CKOJIBKUMHE pa3-
JUYHBIMHU CTIOCO0AMHU MOXHO HAa3HAYUTh IBYX ACKYPHBIX
(MampuymK + neBouka)?

" Tectr 16. Mnowaau v o6vemMbi
BapuaHTt 2

Al. Boryncnure mepuMeTp IPAMOYTOIBHUKA CO CTOPOHAMM
3cmu 10 oM. ‘

(1) 13cm

[]2) 16 cm

[13)26cm

[]4)30cm?

A2. Haiimyire mepyuMeTp KBagpara, €CJIH €10 CTOpOHA paBHa 8§ CM.
(D 16cm
[J2)32¢em
[]3) 64 cm?
[]4)12¢em
A3. BriGepuTe BepHOE IIPOIOIKECHIES BHICKA3BIBAHHUS:
Y ky6a...

[ ]1) 4 croponsl, 4 BepIIMHEL

[12) 6 rpaneii, 12 peGep u 8 BepIuiH

[]3) 12 rpaneii, 6 peGep u 8 BepIuH

[14) 8 rpaneii, 12 peGep u 6 BepuIuH

A4. Hajinure BepHOe 3HaYEHUE BhIpaXeHus 62 + 82,

Ov14

[12) 100

[13)44

470

B1. Haitnute o6beM IIpSIMOYTOJBHOTO NapajUIeAenUIIeNa,
€CJIM TPY €70 N3MEpPEeHUs PaBHEI 4 cM, 2 cM U 3 M. 3anvmm-
T€ OTBET.

B2. Haiinute 06beM Kyba ¢ pebpoM 5 M.

C1. Ilepconan ¢pupmbl 20 MykXduH ¥ 5 XeHITUH. CKONbKUMU
PA3TUYHBIMU CITOCOGAMH MOXHO BHIOPATh IBYX IeXYPHBIX
aIMHHUCTPATOPOB Ha NeHb (MyxX4lHa + XeHIIuHa)?



Tect 17. Mnowany v 06 bembl
BapuanT 1

Al. VkaxuTe BepHOE PaBEHCTBO.
[IH9¥=9x9x9
[12)9°=9x3

[13)9°=9+3
[14)9*=9+9+9

A2. VkaxuTe BepHOE PaBEHCTBO.

[Ine=6x6

d2)6'=6x1
[J3)6!=1x2%x3x4x5%x6
LidHo6i=6+6

A3. Kakas ¢urypa sgBisgercs rpaHbio KyGa?

[]1) geThIpexyroabHUK []3) xpyr

[]2) tpeyronpaux [ ]4) kBanpat

Ad. BuyrcanTe 3HaYeHME IUIONIagy KBaapaTa co CTOPO-
HOM1 9 cMm.

D 18 cm? [13) 81 cm?

[]2) 81 cm? []4) 36 cm?

B1. HajinuTe miomnianp IOIHOM IIOBEPXHOCTH IIPAMOYTOIb-

HOTO MapaJuIe/IeIuIenNa, n300pake HHOTO Ha PUCYHKE. 3arin-
IIHTE OTBET.

3cm

2cm

B2. Brruuciitre 6!

C1. HaiimuTe mepuMeTp NpsAMOYTOJIBHYKA, €CJTH Of[HA U3 €TO
CTOPOH paBHAa 4 cM, a oAb 36 cM2.

Tect 17. Mnowanu n oobembl

BapuaHTt 2
Al. Yxaxure BepHOE paBCHCTBO.
O1ns5=5x%x3
[]2)53=5+5

[13)5°=5%x5x%5
[14)5°=5+5+5

A2. YkaxuTe BepHOE paBEHCTBO.

CIn7t=7x1
02 7t=7x7
O3)71=7+7

(09 7'=1x%x2x3x4%x5%x6x7

A3. Kakas ¢urypa siBiaseTCs rpaHbIO IIPsIMOYTOJIBHOIO T1a-
pamienenunena’?

[]1) tpeyroasamk []3) npaMoyTonbpHUK

[]2) xpyr [14) natuyronsHuk

A4, BrraucnnuTe 3HaUeHME ITUIOLIAMY KBaapaTa cO CTOPOHOHI
11 cm. :
[J1) 121 cM? [(]3) 44 cm?

[12) 121 cm [14) 22 cm?

B1. HaiinuTe TUI0INAND TTOJTHOM TIOBEPXHOCTH MPSMOYTONb-
HOTO TapaiieaenuIesa, N300pakxeHHOTO Ha PUCYHKE. 3aru-
[IUTE OTBET.

3cm

1cm

B2. Beruucaure 5!

C1. Haiinure niepuMeTp APSIMOYTONBHUKA, OFHA U3 CTOPOH
KOTOPOTO paBHa 9 cM, a IUIomaah 36 cm?2.



TecT 18. Mnowanu n 06sLEeMbl
Bapuant 1

Al. Haiinute BepHOE paBeHCTBO.

[11) 8 am3=80cm

[12) 8 M3 = 800 cm3

[13) 8 mm? = 8000 cm3

[]4) 8 mm3= 1000 cm3

A2. Bripasure 24 apa B KBaIpaTHBIX METPax.

[]1) 24 a= 2400 m2 []3) 24 a =24 000 m?

[]2) 24 a = 240 m? [14) 24 a = 240 000 m>

A3. Haiinure tromans 60KOBOM OBEPXHOCTH H306paKeHHO-
TO HAa PUCYHKE TIPSIMOYTONBHOIO TapasuIelieTuIea.

3cm

2¢cm
[J1)42cm3 [13) 21 cm?
[12) 14 cm? []4) 54 cm?

A4. Haiinute 3HadeHHe TUIOIMAMHN IOJHOM ITOBEPXHOCTH
NIPSIMOYTOJILHOTO NapayiefieInIIea, B OCHOBAHIH KOTOPOIO
KBaJ(paT co CTOPoHOIt 3 cM, a BBICOTA 4 CM.
]1) 66 cm? [13) 18 cm?

[12) 36 cm? [[14) 48 cm?

B1. Haiinute o6beM MPSIMOYTOJBHOTO TTapajUIeAeITUIICa,
€CJIM TPH €T0 U3MepeHus 2 cM, 8 cM, 10 cMm.

B2. KakoBa qymiHa CTOPOHEBI KBajpaTa, eC/IH ero IUIoIlanb

64 cm2?

C1. ITaTb noApyXeK OTIMPABWINCH B KIMOCK 332 OTKPBITKAMH.
CKOJIbKUMU C110c06aMM OHU MOTYT BCTAaTh B oUepean?

TecT 18. MNnowaam n o6emMbl

BapuaHr 2
Al. Harinute BepHOE PABEHCTBO.
1) 4 m3=400 cm? []3) 4 M3=40 000 cm®
[12) 4 M3 = 4000 cm® [14) 4 M3>= 4000 000 cm3
A2. Bripasute 12 ra B apax.
(1D 12ra=120a [(13)12ra=12000a
[J2)12ra=1200a [J4) 12ra=1200002a

A3. Haifnure 1o1011a0b 60KOBOM NOBEPXHOCTH U300PaKeHHO-
ro Ha PUCYHKE MPSAMOYTOJIBHOTO ITapajuieeinesa.

GCM‘

v 2cm
4cm
[J1) 48 em?® [13) 24 cm?
[12) 12 em? ~ [14) 72 cm?

A4, BeraucimiTe IJI0IIANb TIOTHONA TOBEPXHOCTH IIPSIMOYTOJIb-
HOIo napaulelelnie a, B OCHOBaHWH KOTOPOTO KBaApaTt
€O CTOpOHOI 4 cM, a BEICOTA 6 CM.

(1D 16 cm? [13) 128 cm?

[12)92cm? [14) 96 cm?

B1. Halinnte 06beM IpSIMOYTOJBHOTO MapaliielienuIlea,
ecii Tpu ero uaMepenus 30 cm, 5 e, 2 cm.

B2. KakoBa JIuHa CTOPOHBL KBafparta, ecliy €ro Iomaib
100 cm??

C1. Ha npuBMBKY B MEAITYHKT OTIPABUIUCH 7 apy3ei. Ckoib-
KIIMM Pa3HBIMM CIIOCOGAMU OHM MOTYT BCTATh B OUepels y Me-
MUOUHCKOTO XaduHeTa?



Tect 19. OObIKHOBEHHbIE APOOU
Bapumant 1

Al. Kak Ha3bIBaeTcst 0Tpe30K AB Ha yeprexe?

[]1) nmamerp okpyxXHOCTH

[12) pamguyc okpyxHoctH

[ 3) xopma oxpyxuaocTn

[14) nyra okpyxHOCTH B

A2. BriGepuTe BepHOE [IPOIO/DKEHIUE BEICKA3BIBAHMS:
Papuyc oKpy>XHOCTU — 3TO OTPE30K, KOTOPbIA. ..

COAATTHITAAT TRA TINATTIA TAURTT AN IIASTIY
VULV L ADV JIVVDIV IVTIRY VAP Y/AOULVIN

1)

2) coeAMHSIET LEHTP OKPYKHOCTH C JIIO60M TOUKOM OKPYXK-
HOCTH

[13) coenunser aBe TOUKM OKPYXHOCTH U TIPOXOIMT Yepes3

LHEHTP OKPYXHOCTHU

A3. MoxeT 1 OKPYXHOCTh UMETh ABA IUAMETpa Pa3HOM

JUTAHBI?

[]1) moxer

[]2) ne moxer

[] 3) sarpynHsioch OTBETUTH

0
[

Ad. CKOJIBKO CAaHTHMETPOB B YETBEPTH MeTpa?

[J1)50cm [13)20cum

[J2)25¢cm [14) 25 am

Bi. Kakas gacts @urypsl 3airpuxosana? 3aruinmure OTBET
B BUJE Tpodu.

2
B2. Yewm sBnsiercs Yucito 2 B 3aMKMCH APOOH 3 ?

C1. INonoBrHy nTEpora Mama paspesaia Ha 6 paBHBIX KYCKOB.
OnmH Kycok oHa nana JIuMe. Kakyio 4acTh DUpora moJxy4us
Juma? 3armammute oTBET B BUAE APOOH H ITOICHUTE CBOE pe-
HIEHUE.

TecT 19. O6bIKHOBEHHbIE APOOK
BapmaHnTt 2

Al. Kak Ha3niBaeTCst OTpe30K AB Ha yepTexe?
[]1) xopna oxpyxuoctu B

[]2) nnameTp OKpyXHOCTH

[]3) pamnyc okpyxHOCTH

[]4) myra okpyxuoctu

A2, BriGepute BepHOE TIPOAOKEHIE BEICKA3bIBAHUS,
OnameTp OKPYXHOCTU — 3TO OTPE30K, KOTOPbIA...

[11) coenunser aBe M00bie TOYKH OKPYKHOCTH

[[]2) coennmsieT ueHTp OKPYKHOCTH C JTI000# TOYKOIH OKPYXK-
HOCTH

] 3) coenuuseT nBe TOYKH OKPYKHOCTH U IIPOXOIUT YEPE3
LIEHTP OKPYXKHOCTH

A3. MoxeT 1 OKPYXHOCTh MMETh ABa pammyca pa3Hoi
JJIUHBL?

[]1) moxer

[]2) me Moxer

[]3) sarpyansiocs oTBETUTD

Ad. CKOJbKO TpaMMOB B YeTBEPTH KUJIorpaMMma?

[]1)500T []3)250r

[]2)50r (14251

Bl. Kakas gacts ¢purypsl 3aurpuxoBada? 3anumnmre oTBET
B BHJIe I1podH.

B2. UeM sIBJISIETCS B 3IIUCK Ipobn % gucno 13?

C1. Bans pa3iemal IToA0BUHY aJIbOOMHOIO JIMCTA Ha 4 paBHBIX
YacTH U Ha OJHOM HapHcoBax sM0OeMy. Kakag gacTs aib-
OOMHOTO JIUCTA MOIILIA Ha SMOieMy? 3aIlIMIIIUTe OTBET B BUJIE
JIpOoOH U MOSICHUTE CBOE PEIICHUE. ‘



| Tecr 20. OGbIKHOBEHHDBIE APOGM
BapuanT 1

Al. Kakast 13 1po6eit caMasi 6osbias?

7 6 5 4

1) — 2) — 3) — 4) —

D)IS |:l)lS |:])15 l:l)lS :
A2. Hatinure npo6b, KoTopast 0003Ha4aeT MEHBILIE ITOJTOBHHBI
LIETIOTO. :

DD% D%%
023 043
A3, Ha;fmme Ipo0b, KOTOpast 0603Ha3qaeT TIOJIOBMHY IIEJIOTO.
Ry §5 [13) Zl
[12) 0 4 5

A4. [TponorxuTeAbHOCTE YpOKa 45 MUHYT; 7 MUHYT YpoKa
VIIIO HA YCTHBIN cueT. Kakas yacTh ypoka yliUla Ha yCTHBIA
cuer?

45 45
Ou < 03 =
7 38
02 04

3
B1. B xuure 240 crpanui. Oist npoyunrana 7 BCCI KHMTH.

CKoapKo crpanull rmpounTana Onsa?

B2. Kakas u3 Touek A( % ), B( é ), C( g ) paCHOJIO}KGHa Ha KO-

OPIMHATHOM ITPSIMOM JieBee IPYTUX?

C1. CKOJBKO pa3IuyHbIX Apobeil MOXHO COCTABHTH C MC-
nojib3oBaHueM udp 2, 3, 4? (B uncnuTene U 3HaMeHaTeNe
He MOXET OBITh OJTHA U Ta Xe 1udpa.)

TecT 20. O6GLIKHOBEHHbIE BPOOGN
_ Bapuant 2
Al. Kakas u3 gpobeii camas MajieHbKasa?
7 6 5 4

) — 2) — 3) = 4) —
D)IZ D)IZ D)IZ D)IZ
A2. Haiinute 1po6b, KoTOpask 0603Ha4aeT 60JbIIE MOJOBUHEI
HEeJIoT0.

DD% | 09 3
022 04 s
A3. He;fmme JIpoOb, KoTOpas 0603H2§1aefr TIOJIOBHHY LIEJIOTO.
1D §7 [13) gl
12 m 14 5

Ad. B aBromapke 60 MammvH, cpeny Hux 29 aBrobycoB. Kakyio
YacTh COCTABJISIOT aBTOOYCHI?

29 31
Ry @ [13) 0
60 60
12 9 14 31

Mapk¥ o ipupoje. CKOJBKO MapoK o Iipupoe?

B2. Kakas u3 Touek A( ; ), B( —Z— ), C(l% ) pacrofIoXeHa Ha KO-

OpAVHATHOM NPsIMOI JIeBeE IPYrux?

C1. CKonpKO pa3sIuYHEIX Ipo0eit MOXKHO COCTABHTH C HMC-
nione3osanueM udp 5, 3, 77 (B uynucanTese U 3HaMEHAaTeNe
HE MOXeT OBITh OHA U Ta X¢ 1udpa.)



Tect 21. OObiKHOBEHHbIE ApPOOK

Bapmant 1
Al. Haiinure HepaBWILHYIO APOOH.
7 5
1) - 3) =
On g 0% ;
7 : 4
2) — 4) =
02 3 04 3
A2, Ilpy KaKux 3HAYECHMSIX ¢ IpoOh % OyneT HerpaBUILHOM?
3 £13)5
[12)4 [14)8
A3. CKOJIBKO MUHYT B —2— qaca?
[11) 12 munyT
[12) 24 munyTs
[]3) 20 munyr
[ 14) 40 munyT
Ad4. Haiinute cymmy % " % .
1 5
= 3) =
O 5 Oy
5 3
2) = 4) =
02 3 04 3
3 7 5
B1. Yemy paBHO 3HaueHUE BhIpaXeHusgs — + — — —?
11 11 11
B2. Haitnute 3Ha4eHne BEIpasKeHMSA ——9— — (—1— + i)
' P B33 1B

C1. Ormpeaennte 3aKOHOMEPHOCTH M COCTaBbTe AP00OL. [1o-
SICHUTE pEIeHNE.

34—-»%;75——»?

Tect 21. OObIKHOBEHHbIE APOOU

Bapuaut 2
Al. Hailinnute HeNMpaBUIbHYIO IpOOh.
3 3
= 3=
LD 7 [13) 2
7 4
2) = 4) —
02 ¢ 04 3
A2. T1py Kaxux 3HAYCHUSX ¢ IpoOb % OyeT HETPaBILHOMN?
113 [13)5
024 14 11
A3. CKonbKko MUHYT B % yaca?
[]1) 42 munyts
[12) 6 Munyr
[]3) 10 munyr
[14) 70 munyr
Ad4. Haitnnre cymmy % u -;—
3 4
1) = 3) —
D 3 13) 10
mpg 4 2
5 5
B1. Yemy paBHO 3HaueHME BLIpAXKECHUS i + l - —3— ?
PoeMyp P VANRVARSTA

B2. Haiinute 3HaYeHHE BHIPAXKECHUS n_ (l + %).

15 15

C1. Onpeaennre 3aKOHOMEPHOCTh ¥ COCTaBbTe Apo0h. Ilo-
SICHUTE pelllcHHe.

37— i;38—»?
10



Tect 22. O6LIKHOBEHHbIE APOOMn
BapuahnTt 1 '

Al. Kakast yacTs GUrypH 3arpuxosana’?

2 5

D= 3) =
Ovs O3 3
1 3
2) — 4) =
02 g | 043
A2. Kak Ha3pIBaeTCd OAHA THICSYHAS IO TOHHBI?
[ ]1) rouna '
[12) rpamm
[]3) xunorpamm
[]4) uentHep
A3. Kaxas u3 npo6eit yuTaeTcs Kak «Ip¥ OMWHHAIIATHIX» 7
3 11
1) — 3) —
0o T L13) E
i1 1
2) — 4) —
02 5 04 o
. 2 4
Ad. Haiinure KopeHb YpaBHEHUS X — 5 = 7
6 ' 2
1) = 3) =
0o 3 03 3
6 2
2) — 4) —
L12) 14 L4 14

B1. Haitnure f;— ot 160.

2
B2. Yemy pasHo yucCIO0, €CIIU 3 3TOTO Y¥MCa paBHBL 607

C1. CKOJIBKO CYLIECTBYET BAPUAHTOB PaCCAKMBAaHUSI BOKPYT
croja 6 rocTeil Ha 6 CTYJIbax?

TecT 22. O6bIKHOBEHHDbIE APOOMU
BapuanT 2

Al. Kakast yacTh (GOUTYpHI 3a1ITpUXOBaHAa?

2 5

1 3
Dz)g D4)§

A2. Kak Ha3bIBaeTCS OHA COTas A0St MeTpa?
1) muwutamerp

[]2) metp
[]3) canrumetp
[14) newmerp
A3. Kakas u3 gpobeii yuraercs KaK «CeEMb OTMHHAIHATHIX ?
11 1 ,
1) = ' 3) —
L1D 7 [13) T
7 11
2) — 4) —
L2 11 L4 17 .
. 2 4
Ad. Haiinite KOpeHb YpaBHEHUS X — Tl = TR
6 2
1) — 3) =
L1D T [13) T
6 ‘ 2
2) — , 4) —
[12) 5 L4 =

B1. Haiinure % ot 630.

4
B2. Yemy paBHO 3TO YUCIIO, €CAU 3 3TOrO YKcyia paBHbI 40?

C1. CKoJBKO CYIIECTBYET BApUAHTOB PACCaXUBaHUS BOKPYT
croia 7 rocter Ha 7 CTYABAX?



TecT 23. OOLIKHOBEHHbIE ApOOM
BapuahTt 1

’ 2
Al. YeMy paBHa 1ieJ1ag 9aCTh B CMEIIaHHOM 9ucie 4 3 ?

On4 0342

122 L1497

A2. Haiinnte npoGHYIO YaCTh B CMEIIaHHOM YHUCie 9 % .
1D 9—2— [13)9

mp O04s

A3. B knacce 18 mapt, 17 maprt yxe nokpacuau. Kakyio 4acThb
napT nokpacuin?

17 1
1) — 3) —
LD 18 LI3) 18
18 1
2) — 4) —
L2 & L4 5
Ad4. CKONBKO HaTypaJdbHBIX YHCeI 3aKIIONeHO MeXIy YMCIa~
1 4
Mu3=u8—7?
5 5
116 D%%
[J2)5 4 11

B1. Kak yncno 4 MoXHO TipencTaBUTh B BUIe JpobH CO 3Ha-
MeHaTteseM 10?

B2. 3amummTe yacTHOE 6 : 11 B BHIE ApOoGH.

C1. B noHeneabHHK B IFITOM KJIacce 5 YPOKOB: My3bIKa, Ma-
TeMaTuKa, PYCCKUIA A3bIK, JINTepatypa U uctopusd. CKOIBEKO
pPa3IUIHBIX CIIOCOGOB COCTaBICHUS paciucaHud Ha TIOHe-
JIeJIbHUK CYILIECTBYET?

TecTt 23. OGbIKHOBEHHbBIE BAPOGH
BapuaHr 2

2
Al. Hemy paBHa 1ie/1ast 9aCTh B CMELIAHHOM YHcie 8 3 ?

I8 [13)2

O282 O4 5

A2. Haitaute npoOHYIO YacTh B CMEIIaHHOM YHCIE § % .
Ons 03 3

[12)8 % 45

A3. B xiracce 25 gestosek, 17 yexanu Ha copeBHoBaHMA. Kakag
9acTh YYAINUXCA yexaia Ha COPEBHOBAHMA?

17 8
1) — 3) =
IRV 5 [13)
8 25
2) — 4y ==
12 25 [14) 7
Ad. Ck0nbKO HATYpaIBHHIX YUCENT 3aK/II0UEHO MEXIY IUCTIA-
MU 4l nl0 4 ?
5 5
On7 0363
12 ng (146

B1. Kak uncio 6 MOXHO TpeICTABUTE B BUAE NPOOU CO 3HA-
MeHaresneM 20?7

B2. 3armmmrte wactHoe 7 : 13 B Bue 1poGH.

C1. Bo BTOpPHHEK B IIATOM KJIACCE 5 ypOKOB: (DU3KYIBTYpA,
MaTeMaThKa, pycCKHil A3bIK, eCTeCTBO3HAHNE H HCTOPHA.
CKONBKO Pa3IMYHBIX CITOCOOOB COCTABICHUS PACIIMCAHUS
Ha BTOPHUK CYINECTBYET?



TecT 24. lecaTUuHble Apoou. CnoxeHune
U BblYMTaHMe AeCATUHHbIX Apoben

Bapwuanr 1

Al. Vkaxmure BEpHYIO 3aIIUCh ISCITHIHON IpoOU «TpY LENBIX
TISITH COTBIX».

On 2 [13)3,50
[12) 3,05 [14) 3,005
A2, BanummTe 16‘})—0 B BHIE JeCATHIHON ApoOH.
1) 0,006 13)0,6
[12) 0,06 [14) 0,600
A3. amunmre 4,014 B BUe CMEIIAHHOTO YHACTA.
14 14
el 4
D1)4100 ‘ L3 1000
4 14
a2 : 4) 42
L2 14 04 10

A4. B xaxoM paspsme aucna 6,0359 szanmcana nudpa 57
[11) mecsarpix

[12) cotsix

] 3) reicsrunbix

[]4) mecsarurpicauHbIX

B1. Kakas nudpa cTOMT B paspslie AeCATHIX B 3alIUCH IMCIa
325,18?

B2. Onpenenure KOOpAWHATY TOUYKHA A.

T T T T T T T T T T T >
3 A 4

OTBeT 3aIHIKUTE B BH/IE TECITHIHOM! ApOOHU.

C1. Yersipe HOIPYIH CRITPATY MEX Xy COOOI 110 OTHOM HapTUH
B matrky. CKOJIBKO BCEro NapTHid OBII0 CRIrpaHo?

- TecTt 24. flecaTn4Hbie aApo6u. CnoxeHuune
U BblYMTaHue AeCATUUYHbIX ApOoOei

BapuaHnr 2

Al. Ykaxure BepHYIO 3aITHCh JECATHIHOM IPOOH «CeMb HEbX
TISITh JECSTHIX».

7
L1D) 3 L1375
[12)7,05 []4) 7,005
A2, 3anvmre Ié%d B BUJE JECSITUIHOM TpOOH.
[11)0,0012 [13)0,12
[]2)0,012 []4)0,120
A3. 3armmvte 2,049 B BHIie CMEIIAHHOTO YKCIa.
49 49
1)2— 32—
e 100 : 03 1000
2 49
: 2) — 4)2 =
02 5 L4245

A4. B xakowm paspsine aucia 1,0359 sanmcasa mudpa 3?
[ 1) mecarsix

[J2) cormix

[ 3) teIcaunsx

[ 14) necaturpicaynnix

B1. Kakas mmcdpa crout B paspsie TRICSYHBIX B 3aIIMCH YHCIa

25,1897

B2. Onpenenure koopauHaty Touku C.

T T T T T T T T T T
7 (o] 8

OTBeT 3anuIIMTe B BUIE TECATHYHOM Apodu.

C1. IlaTepo apyseii Chirpaid MexIy co6oii 110 OAHOM MapTHH
B maxmaTsl. CKOJIBKO BCErO NapTH GBUIO CHITPaHO?



TecT 25. flecaTU4Hble Apo0ou. CnoxeHue
M BblNMTaHUe JEeCATUYHbIX Apodei

BapwanTt 1

Al. Kakyro koopauHaTy umeet Touka C?

T T T T T T T T T T T 1
0 ¢ 1

[1no,2

[12)2,0

[13)0,8

04 1,8

A2. 3anMIIuTe IECATUYHYIO APOOh «HOJb LIEALIX TPUALIATD
CEMB THICSTIHEIX».

[11) 37,1000

[]2)0,37

[13) 0,037

[14) 0,0037

A3. Mexny KaKuMM COCEIHAMY HATYPATHLHBIMY 9MCIaMH Ha-
xoaurest apods 3,187

JH3uis

[12)2u3

[03)»18u 19

[(]49)3u4

Ad. 3amaiure 1po6s 20,0100 Kopoue.

I 20,01

[2) 20,1

[13) 20,001

O 2,01

B1. Cxonbko nudp B 3aIMHCH IECATAYHOM NPOOH IOCIIE 3a1LsI-
TOi1, €CJIU €€ HA3BAHHUE 3aKAHINBACTCS CIIOBOM «IE€CATHIX»?

B2. Cpasnure uncia 7,299 u 7,3.

C1. HajizuTe BCe HaTypasJbHEIE 3HAYEHU X, [IPH KOTOPbIX
BepHO HepaBeHCTBO 17,43 <x < 19,01.

TecT 25. [lecaTuuxblie apodu. Cnoxenue
M BbIYMTaHUE BecsSTUUYHLIX Apobei

BapuauTt 2

Al. Kakyio XoopauHaty umeer Touxa E?

o4

[12)6,0

[13)0,6

14 1,4

A2. 3anmuinTe JeCATUIHYIO Po0h «HOMb LEJbIX ABaAIaTh
JEBATH THICIIHEIX».

[11) 29,1000

12)0,29

[13)0,029

[ 14)0,0029

A3. Mexay KaKMMU COCeTHMMH HaTypaIbHBIMU YHCIaMH Ha-
XoauTcs npobb 8,517

(11)8usl

[12)51u52

13)7us8

[(]9H8u9

A4. 3armmuumuTe npo6s 70,0300 kopoue.

[11)70,03

J2)70,3

[13) 70,003

[14)7,03

B1. CxonbKo umdp B 3amncH JeCATHYHOM Apo6u MOCIe 3aIs-
TOM, €CJIV €€ Ha3BaHHE 3aKAHUMBAETCH CIIOBOM «COTHIX»?

B2. Cpasuurte yncia 4,599 u 4,8.

C1. Haiinute BCe HATYpaJbHbIE 3HAYEHHS X, IIPH KOTOPBIX
nentin wenaneurTen 8 TA < v < 7 ]4



TecT 26. flecaTnuHbie apoou. Cnoxenme
M BblUMTaHUe eCATUUYHbIX apodei

Bapuant 1
A1. Kak zanucars dactaoe 751 : 100 B BiIe gecatugHon xpodu?
110,751
~12)0,0751
—13)7,51
14751

A2. ITocrasre B yucne 12345 3amgryio TaK, 9T00H B pa3psie
HECSTHIX Haxonusach 1udpa 4.

11y 1,2345

12) 12,345

[]3) 123,45

[]4)1234,5

A3. Bripasure B KiuioMmeTpax 19 M.

(11 0,19km

[]2) 0,00019 xm

[]3)0,0019 xm

(]4) 0,019 xkm

Ad. 3anmimviTe B BIIE JecATUIHOM Apo6u yactHoe 60 605 : 100.
[11)6,0605

[12) 60,605

[]3) 606,05

[]4) 6060,5

B1. U3z umcen 5,3; 5,03; 5,30; 5,0003; 5,300 BeibepuTe paBHBLE.

B2. Pacnonoxwure uncna 1,4302; 1,43; 1,437 B opsake BO3-
pacTaHus.

C1. Cxonpkumu criocobamu 10 ¢pyrOOabHEIX KOMaHT MOTYT
pas3pIrpaTh MEXAY COBO0M 30JI0Thie, GPOH30BbIE U CepeOpsIHEIE
Menanu?

TecTt 26. [lecaTn4HbIe .qpoﬁu. Cnoxenne
M BblYMTaHMe AeCATUYHbIX Apo0eii

BapwuaHT 2

Al. Kak 3anucats gactHoe 3821 : 10 B Buge mecATHIHOM 1pobu?
[]1) 3,821

[]2) 38,21

[]3)382,1

[14)0,3821

A2. TlocTasbre B ymcie 67809 3a1aryio Tak, YTOOH B paspsine
COTBIX HaxXonWwIach nudpa 9.
[11)6,7809

[]2) 67,809

[13)678,09

[]14) 6780,9

A3. Bripasure B KiiorpamMmax 45 r.
[]1)0,45kr

[]2) 0,045 kr

[13) 0,0045 xr

[14) 0,00045 xr

Ad.3anmiTe B BIIE TeCATHYHOMN IpoGH dactHoe 40 407 : 1000.
1) 4,0407
[]2) 40,407
[13) 404,07
[ 14) 4040,7

B1. U3 yncen 6,7; 6,07; 6,70; 6,0007; 6,700 BoIGeprTe paBHBIE.

B2. Pacrronoxure uncna 2,5302; 2,53; 2,537 B mopgnke BO3-
pacraHus.

C1. Cxonskumu cnoco6amu 11 GyTGoAbHBIX KOMAHI MOTYT
passIirpaTh MeX1y COO0M 3010THE, GPOH30BEIE U CEPEOPSIHBIE
Menain?



Tecrt 27. fecaTnunblie apoou. CnoxeHue
M BbIMMTAHUE OEeCATUUYHbIX APpOGe

Bapwuant 1

Al. Pasznoxure uncio 2,307 1o paspsnam.
C]1)2+300+7

[J2) 2000 + 300 + 7

[]3)2+0,3+0,07

[14)2+ 0,3+ 0,007

A2. 3amuimTe AecsSTHYHYIO Apo0k, B KOTOpOo#t 12 nensix, 4 co-
TBIX M 5 THICSYHBIX.

1) 12,045

[]2) 12,45

[13) 12,405

[14) 12,0045

A3. Haiiaure koopauHatel Touek 4, B, C.

—
>

I | [ 1 1 | | 1 | 1 | |
7 A B C 8
[11) AQ2); B(5); C(9)
[[12) A(7,2); B(7,5); C(7,9)
[(13) A(7,2); B(7,6); C(7.9)
[[14) A(8,8); B(8,5); C(8,1)
A4. Kakoe 4ucio [IpeIcTaBicHO B BULE CYMMBI pa3psiTHbBIX
cmaraemsix 1 + 0,05 + 0,0007?
(11 1,0507
(12) 1,057
[13)1,0057
4 1,5007

B1. YeMmy paBHa cymma uucen 1,13 u 2,37

B2. Boruucaure: 9,68 — 7,06.

C1. TIpu OKOHYAHHUM [EOBO BCTPEUH CTIELMAIMCTHI 06Me-
HSIUCH BU3UTHBRIMY KapToukaMu. CKOTBKO BCETO BU3UTHBIX
KapToueK MEPEHrIo U3 PYK B PyKH, ECJIH BO BCTpeUYe y4acTBO-
BaJI 6 CIIELHANHCTOR?

TecTt 27. fecatTu4Hbie apo6u. CnoxeHuve
M BblYMTaHUe AEeCATUYHbIX Apobeit

BapuaHT 2
Al. Paznoxwre guco 7,081 nmo paspsgam.
(JH7+80+1
[]2) 7000 + 80 + 1
[13) 7+ 0,08 + 0,001

[14)7+ 0,8+ 0,001

A2. 3anuumre IeCATHYHYIO APOGK, B KOTOPOI 17 11emsix, 8 ne-
CATBIX U 2 THICTYHEIX.

[]1) 17,082

[12) 17, 802

[]3)17, 82
[]4) 17, 0082

A3. HaiinuTe KOOpaMHATHI TOYEK A, B, C.

T | N S [ N ) B R B

5A B c 6

[11) A(D); B(4); C(8)

[12) A(5,1); B(5,4); C(5,8)

[13) A(5,2); B(5,4); C(5,8)

[14) A(6,9); B(6,6); C(6,2)

A4. Kaxoe YUCIIO IIPenCTaBICHO B BUIE CYMMBI Pa3pSIHBIX
ciaraemMbix 4 + 0,08 + 0,003?

[]1) 4,083

Minag2
L

&) 7,00

[13) 4,0083
[14) 4,803

B1. Yemy paBHa cymma uncen 1,31 u 2,3?

B2. Berurciure: 7,68 — 4,06.

C1. IIpu okoHYaHUY [eI0BOI BCTPEUH CIIELIMATICTH OOMe-
HSUTACh BUSUTHBIMM KapTodKaMu. CKOJIBKO BCET0 BU3UTHBIX
KapToYeK IMepelio U3 pyK B PYKH, €CTH BO BCTpeUe YUadCTBO-
BaJIU 7 CIIEIIUAIUCTOR?



TecT 28. [lecATnuHbIE APOOMW. CnoxeHnue
1 BblMMTaHuE AEeCATUYHbIX Apobeii

BapwmanT 1

Al. Beruucaure 3Ha4¢HUE CyMMBI YHCE 12,37 u 5,3.
]niz9
d2)17,4
[13) 17,67
14177
A2. BEHcIvTe 3HAYCHNE PASHOCTH umces 7,1 1 3,15.
13,95
[[]12)4,05
[13)4,95
[14)3,05
A3. Yemy paBHa cymma drcen 345,19 u 0?
[]1) 3450,19 :
[]2) 345,019
[]3) 345,109
[14) 345,19
A4. CTopoHBI TPEYTOJIbHUKA PABHE 10,5 cMm; 6,23 cMm;
11,6 cM. UeMy paBeH IeprUMETp 3T0TO TpeyronbHuKa’?
[]1)28,33cMm
[12)84,4cum
[C13) 28,33 cM?
[]4)16,73cMm
B1. CobcTBeHHAS CKOPOCTH JIOIKH 15,5 KM/4. CKOpOCTD Teve-
Hust peky 3,7 km/d. YeMy paBHA CKOPOCTD JIOIKH 110 TEUCHIIO
pexu?

B2. CKopocTh TEIUIOX0/a TI0 TeUCHUIO PEKN 28,3 km/4. Cob-
CTBEHHAsA CKOPOCTB Terwioxoma 26,5 km/4. Haiinure cKopocTh
Te4eHMS PEKH.

C1. Tpu BcTpeve KaxIbli U3 Ipy3ell TI0Xal ApyroMy PyKy.
CKOJIHKO BCETO OBUIO PYKOIOXATHH, €CIH BCTPETUNHCH 1eT-

BEpO Jpy3eit?

TecT 28. lecaTnuHbie Apoou. Cnoxeune
M BblUMTaHMe AeCATUYHbIX ApoGeii

BapuaHnt 2
- Al. BoruucianTe 3HaYeHUe CyMMEI uncer 13,27 u 6,3.
(1D 19,3
[]2) 19,57
[13) 76,27
14 13,9

A2. Beryucnure 3qaveHne pasHoctu gncen 8,2 m 4,26.
[]1) 4,06

[]2)4,04

[3)3,94

[]4)4,94

A3. Yemy pasna cymma qucen 467,23 u 0?
[]1)4670,23

[]2) 467,023

[]13) 467,203

[14) 467,23

A4. Cropounl Tpeyronsnuka pasHel 10,6 cMm; 7,23 cm;

11,5 cM. HeMy paBeH nepuMeTp 3TOTO TPEyTOJIbHUKA?

[11)29,33cM
[12)94,4 cm

[13) 29,33 cm?
[14)17,83 cm

- B1. Co6c¢rBeHHast CKOpOCTb Jioaku 16,5 xm/4. Ckopocts Te-

qyeHus peku 2,7 KM/d. YeMy paBHa CKOPOCTB JIOIKH MIPOTHB
TeUeHHUST peKH?

B2. CkopocTh TeIUIOX0a II0 TeYeHHIO peku 29,2 kM/4. Cob-
CTBEHHAs CKOPOCTb Terwtoxona 26,5 km/u. Haitnure ckopocTb
TEUCHUS PEKHU.

C1. ITpu BcTpeue KaXIbiil U3 Opy3eil noXaa APyToOMY pYKY.
CKOJBKO BCero OBUIO PYKOIIOXATHH, €CIM BCTPETWIMCE IIsi-
Tepo Apyseu?



TecT 29. JecsaTnuHbie Apo6u. CnoxeHue
" BblYMTaAHUE AEeCATUYHbIX ApobGei

Bapuant 1

Al. YeMy paBHa CyMMa, €CJIM IIEPBOE CTaracMoe 215, a BTOpOE
ciraraemoe 12,0077

1) 12,222

[12) 227,007

[13) 33,507

[]4) 335,007

A2. Byraucnure pasHOCTb, €CJIM YMEHBITAEMOC 15,467, a BBI-
ypraemoe 10,46.

[]1) 5,007

[C]2) 14, 007

[13)5,00

[14)5,421

A3. Yro nonayuurcs npu ciaoxenuu 3,571 u 4,429?

n7

0279

137,99

[14)8

A4, Yto NOAYIUTCS IPU YMEHBIICHIH Y1CIIa 43,7 ua 8,737
[11)34,34

[]2) 34,97

[13) 35,03

[14) 35,97

B1. CxopocTh MOTOPHOM JIOIKY 11O TEYEHUIO PCKH 18,3 xM/4.
CKOpOCTh TeueHMs1 peKH 2,6 KM/4. BB4uCIATE CKOPOCTH MO~
TOPHOM JIOJKY IPOTUB TEICHUS PEKH.

B2. B niepsHiii 1eHb MaraswH Npoaai 14,3 11 MOPKOBH, BO BTO-
poii nerp Ha 0,9 Il MEHBIIIE, YEM B nepBoiii 1eHb. CKOJBKO
MODKOBY GBLIO TIPOJAHO 32 JIBA IHS1?

C1. Kakoe 4mc/io Hamo BLIYeCTb 13 15,4, 9T00bI MOJTyYHIOCh
7,477 3anuInuTe ypaBHEHNE U HAMIUTE KOPEHD.

TecT 29. flecaTnunblie Apoo6u. ChoxeHune
U BblMUTaHUE AeCATUYHbLIX Apoben

BapuaHnTt 2

Al. Yemy paBHa cymMa, ecii IiepBoe ciaraeMoe 314, a BTopoe
ciaraemoe 13,004?

[ 11) 444,004

[12) 32,7004

[13) 13,318

[14) 327,004

A2, BeiuuciuTe pa3HOCTB, €CJIA yMeHbIIaeMoe 17,467, a Bbl-
gurtaemoe 10,46. ’

[11)7,421

[12) 7,007

[13) 6,021

[14) 16,421

A3. Yto nony4amTcs npy ciaoxenuu 3,529 u 4,471?

D7

(]2 7,9

[13)7,99

[14)8

Ad. Yto noay4uTcst IpM YMEHBIICHUY Yncia 62,8 Ha 9,567
[]1) 63,36

[J2)53,24

[13)52,52

1A\ 51
L_14) 53,34

B1. CkopocTh MOTOPHOM JIONKW MPOTUB TEUEHUS PEKU
12,3 xM/4. CKOpOCTh Te4eHU 2,8 KM/4. BBI9MCIUTE CKOPOCTh
MOTOPHOM JIOAKM M0 TEUCHUIO PEKH.

B2. B niepsrIii AeHb MarasuH mponai 13,6 11 KaIrryCTsI, BO BTO-
poii nenp Ha 0,9 11 Gosplile, 4eM B NMEpBbIii JeHb. CKOJIBKO
KaIlycThi OBUIO TIPOAAHO 3a J(BA JTHS?

C1. Kakoe yuciio Hamo BeYeCTh U3 17,6, 4T0GH! 1TOAYIMIOCH
8,63? 3anuimure ypaBHeHHe W HaWOUTE KOPEHb.



TecT 30. YMHOXEeHUe n peneHne

- AeCATUYHbIX Apo6ei
Bapuanr 1
Al. Berancure 3HayeHHe Boipaxenus 0,52 X 7.
(1) 364
[12) 3,64
[13) 36,4
[]4) 0,364

A2. YeMy paBHO MPOU3BEICHUE, €CIIU TIEPBbII MHOXUTEND
0,072, a BTOpoit MHOXUTETH 357

12,52

[]2)0,252

[]3) 2520

[14)25,2

A3. Yro nonyaures, ecmu 5,018 ysemraurs B 6 pas?

[]1) 11,018

[]2)3,0108

[3) 30,108

[]4) 301,08

Ad. Yemy paBHO 3HaueHHMe Npou3BeneHus 6,38 u 15?

1 95,7

[]2)957

[13)9,57

[14) 9570

B1. CkopocTs aBToMobmist 67,8 kM/4. Kakoit myTs npoiiier
aBpTOMOOMAL 32 4 wyaca?

B2. [liHa KOMHATH 5 M, mupHuHa 3,88 M. Brigucnure
TJIOIHAAb.

C1. B McHIO CTOJIOBOI IPEITOKEHO Ha BHIOOP 3 IIepBhiX 6110~
na, S BTOpBIX U 4 TpeThux Omona. CKOIBKO pasnIHbIX Bapu-
aHTOB 06ena, COCTOALIETO U3 IepBOro, BTOPOTO M TPETHETO
611012, MOXHO COCTaBUTH?

Tect 30. YMHOXeEHHe u aeneHue
AECATUYHbIX Apobei

BapwmaHT 2

Al. Beranciure 3HadeHue eipaxenus 0,72 X 6.
[11)432

[]2)43,2

[13)4,32

[]14) 0,432

A2. YeMy paBHO ITPOU3BEACHHE, €CIIU MEPBLIF MHOXHUTEND
0,094, a BTOpO# MHOXHUTEIE 25?

1) 2,35

1na\y "agn
L4} £20U

[13)23,5

(14235

A3. Yro nosnyaures, ecm 4,016 yBemmauts B 7 pas?
128,112

[12)2,8112

[13) 281,12

[14)2811,2

A4. Yemy paBHO 3Ha4YeHMe TIpon3BeneHus 9,36 U 15‘?
[]1) 14,04
[]2) 1404
[]3) 140,4
[ 14)1,404

B1. Ckopoctb aBroMo6wmiis 75,8 kM/4. Kakoii mmyTs 1poiiger
asroMoOuIIh 3a 3 yaca?

B2. Inuua koMHatThl 5 M, mpuHa 4,48 M. Breraucaure
TLI0INAdb.

C1. B MeH10 CTOIOBOM TIPEIIOXKEHO Ha BHIOOD 2 IEPBLIX 6110~
na, 6 BTOpHIX U 4 TpeThux 6imoga. CKOILKO pas3InYHbIX BAPH-
aHTOB 00e51a, COCTOSIIETO U3 TIEPBOTO, BTOpOI‘O ¥ TPETHETO
0003, MOXHO COCTaBUTH?



Tect 31. YMHOXEeHNe un peneHue
AECRATUUYHDBIX Apooeii

Bapuanr 1

Al. YeMy paBHO YacTHOe, ec gesiMoe 199,5 a nerenb 157
1 13,3

[]2) 133

[]3)1,33

(140,133

A2. BuimonuuTe nenaeHue 243,20 8.

1) 304

[12) 3,04

[]3) 30,4

[14) 0,304

A3. Beryucanre yacTHoe yucen 3,44 u 8.
[11)0,43

[]2)43

[]3)4,3

[14) 430

Ad. Hajinure 3HaueHwe BeipaxeHust 45 : 60.
D75

[12)75

[]3)0,75

[14) 0,075

B1. 3a 3 yaca teruroxor npoien 112,2 kM. Berumeaute cko-
POCTH TETIOXOAA.

B2. B niepBoit kop3uHe 5,68 Kr 106/10K, BO BTOPOif — B JiBa pa3a
menbie. CKOIbKO 00K B IBYX KOP3uHax BMecTe?

C1. meetcst 6 BUIOB OBOILEIA. PemieHO roTOBUTEL callaThl
W3 TPEX BUIOCB oBolrel. CKOJBKO pa3iM4YHbIX BApUAHTOB Ca-
JIaTOB MOXHO l'[pl/IFOTOBI/ITB?

TecTt 31. YMHOXeHMe U aenelune
AeCATUYHbIX Apoleii

Bapuanr 2

Al. Yemy paBHO yacTHOe, ecim fenumoe 201,6 a gemvrens 122
1 16,8

[]2) 168

[13)1,68

[]4) 0,168

A2. Bemoouure neneHne 364,5 : 9.
[]1) 405

17y 40 5
L_J 1-} TU,J

[13) 4,05

s 4,5

A3. Brrumcaure yactHoe yucen 5,13 u 9.
Jno,s7

1257

[13)5,7

04 570

Ad. Haiinure 3Hadenne Beipaxenus 30 : 40.
7,5

[12)75

[13)0,75

[14)0,075

B1. 3a 4 gaca Terioxon mpomuen 166,8 kM. Beuuciure cko-
POCTD TEILTIOXOA.

B2. B neproit kop3une 7,38 Kr 16710K, BO BTOpoii — B 1Ba paza
MeHbIie. CKOIBKO SI0JI0K B ABYX KOP3MHAX BMECTE?

C1. Umeercs 5 BuoB dpyKToB. PeilieHO IPUrOTOBUTH IECEPT
H3 Tpex BUIOB GpyKToB. CKOIBKO pa3IH4YHbIX BAPUAHTOB Je-
cepTa MOXHO IPUTOTOBUTH?



TecT 32. YMHOXEHMNe U fleneHune
AECATUYHBLIX apo0ei

Bapunant 1

Al. BribepuTte BepHOE BHICKA3bIBAHUE.

Mpy yMHOXEHUN fecsTudHbIX apobel Hano B oTBe-
Te OTHENUTb 3anAToi cToNbKo uudp cnpasa, CKOIbKO X
CTOUT Mocrie 3ansiToni: ' ~

[] 1) B mepsomM MHOXUTENE

[]12) Bo BTOpOM MHOXHUTETE

[]3) B IepBOM M BO BTOPOM MHOXUTEJISIX BMECTE
[}4) sarpyaHsioch OTBETUTD

A2. VYMHOX#UTE ucio Ha 0,01 — 3To TO ke camoe, 4To:
[11) ymaoxwuts ero Ha 100

[]2) yMuOXwuTH ero Ha 10

[]3) paznenuts ero Ha 100

[]4) pasnenurs ero Ha 10

A3. Buintonnnte yMHOXeHve 3,4 X .2,6.

1) 884

[]2)8,84

[]3) 88,4

[]14) 0,884

A4. YeMy paBHO npousBeneHue dicen 2,5 u 0,04?

1) 100

1210

131

[14)0,1 ‘
B1. Jnvua komuate! 7,6 M, a mmpuHa 5,4 M. BEIaucuTe mio-
[axb KOMHATHI.

B2. Cxopocts KaTepa 14,3 kM/4. Kakoe paccTossHUE KaTep
npoiiner 3a 0,3 u?

C1. CexpeTHEIif 3aMOK COCTOMT 13 4 6apabaHOB, Ha KaxXIOM
W3 KOTOPHIX MOXHO BbIGpaTh 1dps! ot § 10 9. CKonbko pas-
JIMYHBIX BApHAHTOB BEIGOpa dpa cyIiecTByeT?

Tecr 32. YMHOXeEHUEe U filefileHne
AECATUYHbBIX Apodei

BapuanT 2

Al. Bubepute BepHOE BEICKa3hIBAHIE.
MNpun ymHoxeHun gecatnyHbix apobeit Hapo B oTBe-

Te OTAeNUTb 3anAToi CTONbKO LUDP cnpaBa, CKONLKO UX
CTOUT Nocne 3anaTon:

[J1) Bo BrOpoM MHOXMTETIE

["12) B nepBoM u Bo BTOPOM MHOXUTEJISIX BMECTe
[13) B neppoM MHOXUTENIE

[]4) sarpyzssmocs oTBeTUTH

A2, YMuoxuTh yucao Ha 0,1 — 3710 TO XKe camoe, 910:
[11) ymHoxuTts ero Ha 100

[12) ymHOoX)uTH €ro Ha 10

[C13) pasmenuTs ero Ha 100

[]14) pasnesuts ero Ha 10

A3. BeitionHuTe yMHOXEHME 5,4 X 2,3,
1D 12,42
[]2) 1,242
[13) 1242
[14)124,2

Ad. Yemy pasHO nipousBeacHue yucen 2,5 u 0,087

[11) 200

220

[13)0,2

[]4)2

B1. InuHa koMHats! 8,6 M, a mupuHa 4,3 M. Berducennre 1wro-
1anb KOMHATEHL.

B2. Ckopoctb noaxu 5,3 kM/4. Kakoe paccrogHue Karep
npoiiaer 3a 0,2 4?

C1. CexpeTHBIif 3aMOK COCTOMT U3 5 6apaGaHoB, Ha KAXIOM
13 KOTOPBIX MOXHO BEIOpaTh 1M pei oT 0 10 9. CKoJbKo pas-
JIMYHBIX BADMAHTOB BbiOOpa mMHdpa CYIIeCTBYET?



TecT 33. YMHOXeEeHME U geneHue
AeCATUUHbIX Aposeit

Bapunant 1

Al. [list Toro uTo6w pasneauTs 73,278 Ha 0,32, Hago paszie-
JIUTH Ha 32 YUCHo: ~
[11)7327,8

[J2) 73278

[}3) 732,78

[14)7,3278

A2. Bo ckopko pas yucio 2,61 Gonpe urcena 0,157
COn 174

12) 1,74

3174

Os 10,74

A3. Boraucaute yacrsoe 3,69 : 1,8,

1205

[J2) 20,5

[]13) 2050

142,05

Ad. Yemy pasuo yactHoe 20,48 : 3,27

1 64

[12)0,64

[13) 640

46,4

B1. 3a 0,1 yaca karep npoiuein 1,6 kM. Yemy paBHa CKOpOCTD
katepa?

B2. B nepBHlii A€HbL B MarasiHe IMPoAaHo 2,75 U MOPKOBW,
BO BTODOM feHb B 1,1 pa3a MensIie. CKOIBKO MOPKOBH IIPO-
MO 33 OBa JHHA?

C1. CKONBbKO pasnuyHLIX TPEX3HAUHbIX YHCET MOXHO COCTa-
suTes n3 widp 0, 1, 2, 3, ecay MG pLE B 3aITUCH YUCa HE MOTYT
IIOBTOPSITHCS?

.. TecT 33. YMHOXEHVE U aefieHue
AReCcATU4YHbIX Apobeii

Bapunanr 2

Al. JInda roro uToOrl pasmenuts 43,219 ua 0,62, Hamo pasne-
JUTh Ha 62 YUCHO:

[11) 432,19

[]2) 43219

[]3) 4321,9

[]4) 4,3219

A2. Bo ckoJbKO pa3 uncio 2,376 Gonbiile umcia 0,18?
On132

2 13,2

[3)1,32

[}4) 0,132

A3, Buumcamre uactnoe 13,041 6,3.
12,07

[]2) 20,7

]3) 2070

[14) 207

Ad. Yemy paBHo yactHOe 15,08 : 2,67
15,8

[]2)58

[]3)0,58

[]4) 580

B1. 3a 0,1 yaca Temnoxox npouien 4,3 xm. YeMy paBHa CKO-
pocTh Teroxona?

B2. B niepBebtit geHb B Marasude poaaHo 3,25 1 Kaprodens,
BO BTOpOii IeHb B 1,3 pasa Menbuie. CKOMBKO KapTodemns po-
JaHo 3a oBa qHA?

C1. CKOBKO pasMYHhIX TPEX3HAYHEIX YUCET MOKHO COCTa-

BATE U3 1P 7, 6, 5, 0, ecyi 1 pHI B 3AIKCH Y1CIIA HE MOTYT
IOBTOPATECA?



TecT 34. UHCTPYMEHTHI ANA BbIYMCIIEHUA
n u3mepeHnn '

BapwuanTr 1

Al. Yro TaKoe IIPOLEHT?

[] 1) mecstrast 4acThb Yncna
[]2) coTas yacTh 4ucna
[[]3) ThICAIYHAs YacTh YUCIA
[]4) sarpynHSIOCH OTBETUTH

A2. Bripasute 4% B BUIC JIECATUYHOM JTPOOH.
[dno,4

[]2)0,04

[]13) 0,004

[14) 0,0004

A3. Bripasute apo6s 0,3 B MPOLECHTAX.

1 3%

[12)0,003%

[13)30%

[14) 300%

A4. Beruucure 1% ot 19.

v 19

[12)0,19

1319

[14) 1900

B1. B xnacce 25 uenosek, 20% yJalinxcsa urpaior B [IaXMaThIL.
CKOJIBKO y4aluxcs UrpaioT B HIaXMaThi?

B2. Haitnure Bech IMyTh, €cli 8% TyTH COCTABIAET 48 xM.

C1. Y apeccHpOBLIMKA 3 JIbBa, 4 Turpa u 2 pbicy. st BBICTYII-
JleHuisl OH HODKEH BHIOpaTh IO OTHOMY XHUBOTHOMY KaxIoro
puaa. CKOIBKMMHE CIIOCO0aMM OH MOXET 3TO cpenaTh?

TecT 34. UHCTPYMEHTbI ANSA BLIYUCEHMA
M U3MEepPEeHUn

Bapunant 2

Al. Yto Taxoe mponeHT?
[]1) Teica4yHas 9acTh ynCia
[12) coras gacTs uncina
[]3) necsaras gyacth unucia
[]4) sarpyaHa10Ch OTBETUTH

A2, Beipasurte 6% B BUAC NeCITUIHOMN ApOOH.
LD o,6

[]2) 0,06

[13) 0,0006

[]4) 0,006

* A3, Bripasute npo6s 0,8 B npolieHTax.

[71) 0,008%
[]2) 80%
[13) 8%
[14) 800%

Ad. Beramcnure 1% or 31.
v 31

[12)3,1

[13)0,31

[]14) 3100

B1. B xnacce 30 genioBek, 10% ydammxcst 3aHuMatoTcst Guryp-

HBIM KatanueM. CKOJTbKO Y4aluXCsl 3aHIMMAalOTCs (GUTYPHBIM
KaTaHuem?

B2. Haitnure Bech IyTh, eciiu 9% IyTH cOCTapisieT 54 KM.

C1. V npeccupoBiuuka 4 jibBa, 5 TMIPoB U 2 peich. 114 BHI-
CTYILNEeHWs] OH JOJDKECH BHIOPATH MO OAHOMY XMBOTHOMY KaX-
noro uaa. CKOIBKUMY CIIOCOGaMM OH MOXET 3TO CAETaTh?



TecT 35. UHCTPYMEHTbI AN BblYNCIIEHUA
U NU3MEepeHnin

BapuanT 1
Al. Kaxoit yros uzo6paxeH Ha pUCYHKe? A
[]1) £z4BC
[J2) £z4ACB
[13) £CAB
[14) ZBCA B c
A2. OnpesienuTe BUI yIJia, B300paXXeHHOTO Ha PUCYHKE BBIILIC.
[]1) ocrpsri []3) Tymoit
[]2) npsmoit []4) pasBepHyTHIA
A3. Kakum gpisercs yrod, €C/IM €TI0 rpaaycHas Mepa paBHa 93°7
[]1) npssmbM []3) octpbiM
[]2) tynsim []4) passepHyTEIM

A4. Kakoit 13 yIJIOB SBASETCS TIPIMBbIM?

A (o]
B
COnyz4a Oz O3z [O9<K

B1. JIygy MO nexwr BHyTpH yriia AMB, nprieMm LAMO =48°,
/BMO = 32°. Orpenienute rpanycHylo mepy yria AMB.

B2. ZCKO = 65°. Onpenenurte rpanycHyio mepy ZOKB.

A\

C K B

C1. Yron ABC B 2 pasa 6opiue yria CBK. Beraucnure rpa-
IYCHYIO MEPY KaXJIOTO yIJia.

/C

A B K

TecT 35. UHCTPYMEHTLI 4NN BbIMNCHEHUA
Y M3MEepeHmin

Bapuanr 2
Al. Kakoit yron n3o6paxeH Ha pUcyHKe?
Oy z4acM
[]2) zMCA
[13) z4AMC ,
[14) £CAM M C
A2. Onpenenute BU YT, H300pakeHHOTO HA PUCYHKE BHIIIIE.
1) octpsrit [13) rynoit
[12) npsawmoit []4) passepHyTsIit
A3. KakuM s{B/Is1€TCs1 YTOJT, €CIIU €10 rpajlyCHas Mepa paBHa 87°7
[11) upsimbim []3) octprim
[]2) rymeim [[]4) pa3BepHyTBIM

A4. KakoW 13 YIII0B ABJIETCS TyIBIM?

A B< C
| N\
[11) z4 []2) «B [13) zC [14) <k

B1. Jlyd AM nexwut BHyTpH yria KAC, npuuem £ KAM = 18°,
£ZMAC = 45°. Onpenenure rpanycHyo Mepy yra KAC.

B2. ZCKO = 77°. Onpenenure rpagycHyio Mepy yria OKB.

|

C K B

C1. Yron ABC B 3 pa3a 6onsiue yriia CBK. Beuucnute rpa-
OYCHYIO MEPY KaXJIOrO YIJIa.
C

/

A B K




TecTt 36. VlTorOBI:Iﬁ

BapuaHt 1
Al. Beraucnure: 507 x 308.
[J1) 17 556 []3) 156 156
[]2) 19 266 []4) 154 156

A2. Beraucnure; 34 707 - 69.
[]11)53 [12) 530 []3)4103 [ 14) 503

2
A3. TIpencTaBbTe B BHIe HEPaBUIBHOM Ipobu 7 3
23 23 14 21
1) — 2) — 3 — 4) —
on2 Op3 Oy 093
29
Ad. 3aMeHUTe HENPABIWIHHYIO ApO0h 7 CMellIaHHbIM IMCIIOM.

9 5 1 3

= 2)6- »HT7= 4)8=
[__'11)24 [:l)64 D)4 [_—_1)4
AS. Boramcnure: 3,34 + 28,7.
132,04 []2)31,41 [13)31,04 [14)62,1
A6. Berauciure: 0,34 % 0,8.
1) 2,72 []2)0,272  [13)27,2 []4)0,0272
A7. Boruncnure: 20,4 : 0,8.
(11255 []2)2,55 [13)0,255 [14)255
' A8. Oxpymmre yucio 0,6539 10 cOTBIX.
no7 []2)0,65 []3) 0,66 []4) 0,654
A9. PacronoxuTe B mopsike yosiaHus qucna 3,78; 3,784;
3,7801.
[11)3,7801; 3,78; 3,784 []3)3,784; 3,7801; 3,78
[12)3,784; 3,78; 3,7801 [14)3,78;3,7801; 3,784

4
A10. ITponoaxuTenbHOCTh QUIIbMa 1E Y, a CIIEKTaKJIA

7
Ha 2 3 q 6osb11e. CKONBKO BPEMEHH IUTUTCSI CIIEKTaKJIb?
11 ' 3
1)3— Hl—u
MR | L1315

7 11

Al1. Buipazute B metpax 0,002 xMm.

C]1H20m [13)2m

[]2)200m []14) 2000 m

A12. Haitnure mimomianb KBagpara, CropoHa Kotoporo 11 cm.
[J1) 44 cm? [13)22cm?

[]2) 121 cm? []4) 121 cum

A13. B niepBuIit IeHbs TYPUCT IPOIIEN 71 KM, 4 BO BTOPOil IeHb
Ha 1,4 xM 6onblne, yeM B TiepBbIi. CKONTBKO KIJIOMETPOB IIPO-
iea TYPUCT 3a ABa THA?

1) 3,4m [13)2,4m

[J2y2m+1,4 (J4m+1,4

A14. CkopKo NPOILEHTOB cocTaBiseT ynucno 17 ot 100?

M1\ 1707 1A\ 1 =707
Li1)1/70 Ll2) 1,770
[12)0,17% []4) 170%

Al5. B marasuH ripusesnu 62 T kaprodend. o obena nmponaiu
15% Bcero kommuectBa. CKOJNBKO KapTodelis 0CTAIOChH e111e
mpoaars?

L1093 [13) 53,71

[]2)52,7T [14)0,93T

A16. 22 yyeHuKka Ki1acca, 9TO COCTaB/IAeT 55% BCero Komu-
4ecTBa, ydaTcs 6e3 TpoeK. CKOIbKO UesIoBeK B Kiracce?
[]1)46 []2)38 [13)40 1424

A17. B 1 kr Mmonoka comepxurcs 45 r xupon. Kakos niponeHt
XKWUPHOCTHU MOJIOKA?

[11)4,5% []2)45% [13)0,45% [ ]4)0,045%
A18. TIpw momone oBca monydaetcd 40% myku. CKOIBKO MYKI
noJydaurcs us 26,5 T osca?

(11106 T [13) 1,061

[]2)10,6T [14)0,106 T

A19. Oy M3 CMeXHEBIX YIJIOB paseH 23°. Bemcinre rpanyc-
HYIO MEPY BTOPOTO CMEXHOTO yIJIa.

LI 77 []2)67° [13) 157° []4) 167°

A20. T'panycuas Mepa yria 90°, Kakoii 3To yron?

[C11) npsmoix []3) tynoit

[]2) ocrpsiit []4) pasBepHyTHIIX

A21. Boruucnure: 52+ 22,

1D 29 129 [13)14 [14) 49



TecT 36. UTOrosnin

‘ ; BapuaHT 2
Al. Beruuciure: 305 % 407.
[11)14335 [13) 14245
[]2) 122135 [J4 124135

A2. Beraucnure: 18 252 : 36.
(1157 [12)570 []3) 4107 14 507

. 2
A3. [pencTaBbTe B BUIE HENPABWIBHOI 1poGu 4 3"

14 14 12 8
Dl)'z“ |___]2)?' D3)? D4)3

17 .
Ad. 3aMeHUTE HEIIPABUITLHYIO Ipo0b 5 CMEITaHHBIM YUCIIOM.

7 3 2 2
- = 33— 4)3=
[:11)25 1:12)25 13) T 14 3
AS. Berauciure: 6,35 — 3,5.
12,85 []2)3,3 []3)6 []4) 3,85
A6. Berauciure: 0,7 X 0,26. ‘
10,182 []2)0,0182 [13)1,82 [14)18,2
A7. Berunciwure: 20,7 0,9.
D23 [12)0,23 [13)23 [14)230
A8. OxpyrmTe uncino 0,2513 10 ASCATHIX.
[11)0,25 [12)0,2 [13)0,3 []4)0,251

A9. Pacnoioxure B iopsake yorsaHus uvcna 1,4302; 1,43;

1,437.
[J1) 1,437; 1,4302; 1,43 []3) 1,43; 1,4302; 1,437
[12) 1,437; 1,43; 1,4302 [14) 1,4302; 1,43; 1,437

3
A10. B smmyike OpUIO 5% KT sI67I0K, a B KOP3UHE Ha lﬁ KT

610K Gospire. CKOIbKO KITOTPAMMOB SI0JIOK ObLIO B KOp-

3uHe?

4 3
— 31— kr
Ell)417Kr 13 T

10 10
= 4)6-—
O 6 & O465;

Al1. Beipa3ure B Tonnax 16 k.

CIno,ier [130,0016T

[]2)0,00016T - (040,016

A12. Haiinwre iepuMeTp KBaapara, CTOPOoHa KOToporo 13 cu.
11169 cm [3)52cm

[2)26cMm [(14)13cm

Al13. B ogHoM Memke GBIIO X KT Kaprodelsi, a B IpYyroM
Ha 0,2 xr Menplie. CKONTBKO KHIOTPAMMOB KapTodess ObLTo
B ABYX MEIKax?

[dH2x-0,2 [13)x—0,2

[12) 1,8x [14)2x+0,2

Al4. CKoapKO MMPOLEHTOB COCTABISET Yrcio 13 ot 100?
COn13% [13)1,3%

[12)0,13% [14)130%

A15. B marasuH nmpusesnu 28 T cBexisl. Jo obega nponaim
18% Bcero kommuecTBa. CKOMBKO CREKIIB OCTANOCH E11E TPO-
[aTh?

115,04t [13)22,9 1

[12)504T M4)23,96 1

A16. B 3aBorckoM piexe paboraor 18 KeHumHH, 9To cocTapsd-
eT 45% Bcex pabounx uexa. CKONBKO Beero pabounx B 1exe?
]38 []2)45 [13)40 []4)27

Al7. B 1 xr ciuBOK conepxkutcst 250 rxupos. Kakos mporeHT
KUPHOCTH CHUBOK?

(1D 2,5% [12)25% [13)0,25% [14)0,025%
A18. Tpu ToMorie meHUITB monyyaercs 80% Myku. CKONBKO
MYKH TIOTy4uTCs 13 440 KT mimeHuB?

[(]1)352xr [713) 3520 kr

[12)35,2kr []4)0,352 xr

A19. Omnn 13 cMeXHBIX YIIOB paseH 103°. Brrauenmre rpa-
IYCHYIO MepY BTOPOTO CMEXHOIO yIjia.

COn77r []2)67° [3)157° [14) 167°
A20. TpanycHag mepa yria 45°. Kakoii 1o yroa?

[11) mpsmoit []3) tynoix

[712) octpbiit [74) passepHyTHLit

A21. Bouucnure: 62 — 22,

n2 [12) 32 316 [J4) 40



Knwuyu K Ttecram

Ne | Bapu-| o |5 1a3|Ad Bl B2 c1
TECTA aHT
1 |4l1]2]3] 555333 | 189999 |%oM7 M,
1 2M, SKM
2 {2]2]3]2] 999666 | 199999 93 r, 3 KT,
o,2T
2 B paspsiie
y JAECSIATKOB
1 2131211 25 eMm 7 ?;5581;> THICAY 1 7
B paspsiae
2 HRECATKOB
2 B pa3ps-
AC CAVMHNMI]
2 3141212 19 cm 7 I;r755(())rr> THICIY U1 8
o B pa3psae
HOECATKOB
1 |2]3]3]a] 605 | 5084y 90
3 7kr, 871
2 [203|1]a|7F8M 0 4or5y 36
5 M, 6 MM
4 1 [3(4]3]1]200504cm] 10°9<*1%0 8
2 [374]1]4]3002072¢] *2%0> 11*8 )
s 1 [3[1[3[3] 2700 27318 396
2 |4]4l4]2] 36945 4200 388
1 |3]2]2]2]32K@Pa-| 6507 27
6 naina
2 [4[1]1[3] 280cmp. 105 185 27
5411 —
—~ (3200 —
1 [4]4|1]3] 3398 1708y = 6
7 = 3919
7340 +
+ (716 -
2 (311144 22170 510)= 6
= 7546
1 |3l4]4l3] 101 socm | X °8=26
3 x=34
2 [1l4|1]2] 95xm 78em | 229
x=15
0 1 [2(2]1[3] 4® 43 18
2 [3|1]1[4] BQ 63 18




Ne \Baph-|,1091A31Ad| BI B2 c1
TEeCTa anrT
1 |1]2]1]4] 82621 10 044 1312
0 ST 24| 44363 9048 1632
1 |33 1]2] 72 B 5 pas 32
1 2 |41114]2 6 B 5 pa3 32
” 1 |2]1]3]3] 536 _"1’9’)‘5‘1‘440 18
2 |2]2|1]2| 407 |CZDN s
R 32| e [ BT 3
2 |2]2]3]2] 146927 i62‘f)36=: 28
1 |3]2]2]3] 214 dx+7 6
4 =374 3(2] 12 3x+ 5 6
1 |4|1]3]2] 25 24 e 24
15 2 (1131212 15em® 36 cM? 120
1 2131311} 36cM® 64 M3 130
16 5372 12(2] 24ew 125 o 100
1 |1]3/4(3] 62cm? 720 26 cM
17 2 |3(413]1 86 cM? 120 26 cM
1 [3]1(4]1] 160cm 8 cM 120
18 T2 2]3] 300w 10 cm 5040
1 [312]2]2 2/7 Yucrurenem 1/12
B 133 )2(3] 35 3“31:;;‘4“6“ 1/8
1 |1]1]202] 180 B 12
0 T30 24 A 12
1 |34(2]2] 5/11 5/13 2/12
2 a1 2] 7 7/15 5/11
1 |4|3[11] 128 90 720
22 a3 21 4% 50 5040
1 |1|2]t|2] 40710 6/11 120
B 314 12020 7/13 120
1 |2]1]3]3 1 3.4 6
U5 T332 9 7,7 10
1 1113141 | Omma | 7,299<73 | x=18;19
35 131314 1] fee | 459<48 | x=6;7

Ne | Bapu-| 1 aola3lae] BI B2 c1
TECTA aHrT
5,3;5,30; |1,43;1,4302;
N _1 313(413 5,300 L 437 720
6,7;6,70; |2,53;2,5302;
2 3131212 6.700 2,537 990
1 Jaltlaly 3,43 2,62 30
27 3 b
2 3121211 3,61 3,62 42
28 1 1311141 ]192km/u| 1,8kmM/u 6
2 |273|4]1]|13,8xm/u| 2,7kM/u 10
15,4 -x=
1 2(11412]13,1km/g 27,714 =17,47,
29 x=793
17,6 —x=
2 412141(2]|17,9xm/9 28,11 = 8,63;
x=8,97
s0 L1 12]113]1]2712ku 19,4 m2 60
2 317113 227, 4xm 22,4 M2 48
31 1 11311]3137,4xm/u 8,52 kr 120
2 [1(2]1(3]41,7xm/m| 11,07xr 60
2 1 3131214 41,04m? 4,29 xm 10 000
2 214 1|31 36,98 M2 1,06 xm 100 000
13 1 113144 16xm/u 5,251 18
2 3121111 43kM/u 5751 18
to{2]2]3]2 [P 600 ku 24
(632
34 .
2 |2]2]2]|3| 2O 600 KM 40
BE€Ka
35 Lt [1f1]2]1 80° 115° 60° 1 120°
2 3131343 63° 103° 45°n 135°
Ne \Bapu-| 400 L A3 A4 | A5 | A6 | A7 | A8 | A9 |A10]AT1
recra aHT
1 (3]al203l1l2t1l2]3]1]3
36
2 44l 2]al1]1 31214
Ne | Bapu-
Al2 | A13 | Al4 | A15 | A16 | A17 | A18 | A19 | A20 | A21
T€CTa aHT
1 2121121311 1|1
36 2 3 1 1 3 3 2 1 1




